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Τηλεγράφημα Καρέλλη σέ Υπουργό καί Τοπικές Αρχές

ΤΗΝ DEYTEPI1 Η ΠΕΥΒΗ
ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

ΣΤΑ ΜΑ ΑΙΑ Π> ΤΗΝ ΓΕΠΤΡΗΣΗ
Νομάρχης:

ΤΗΝ Δευτέρα 28 Απριλίου 
η ΔΕΥΑΗ πρόκειται ν αρχίσει 
τις εργασίες για την ανόρυξη 
γεώτρησης στην περιοχή Μπου 
ρκότο τωνΜαλιων. Αυτό έκανε 

γνωστό χθες ο Δήμαρχος Η 
'ρακλείου κ. Καρέλλης με τηλε 
γράφημα του προς τον Υπουρ 
γό των. εσωτερικών κ. Κουτσό 
ΐγίφργα το Νομάρχη Ηρακλεί­
ου κ. Λουκάκη τον Εισαγγελιέ 
α Ηρακλείου κ. Μίτη και τον 
Δ)ντή Χοϊροφυλακής Ηρακλείί 
ου (Κοινοποιήθηκε στις εφημε 
ρίΐδες αργά το απόγευμια) κάνει 
γνωστό ότι η ΔΕΥΑΗ πρόκει 
ται ν αρχίσει τις εργασίες ανό

’Αδικαιολόγητες οί άντιδράσεις

ρυξής της γεώτρησης 
τέρα 28 Απριλίου.

Στο τηλεγράφημα 
Καρέλλης αναφέρει:

την Δβυ

του ο κ.

Την ΔΕυτέρρ 28 Απριλίου
Ί 986 η Δημοτική επιχείρηση Υ 
δρευσης Αποχέτευσης Ηρακλεί­
ου (ΔΕΥΑΗ) θ αρχίσει τις ερ 
γασιες για την ανόρυξη γεωΤ 
ρήσεως σε ιδιόκτητη έκτασή 
της στην περιοχή «Μπουρκοτό» 
Κοινότητας Μαλίων. Για την 
ραπάνω γεώτρηση έχει χορηγη 
θεί η: υπ αριιθμ. πρωΤ. 822)28. 
1.1986 άδεια του κ. Νομάρχη; 
Ηρακλείου.

Επειδή σε μια γελοιοποίηση 
και κακοποίηση της έννοιας 
της λαϊκής συνελευσεως ορισμέ 
ναι κάτοικοι της περιοχής Μα 
λίων διακήρυξαν την περασμέ 
νη ύβοομάδα ότι δεν θα επίτρέ 
ψουν την ανόρυξη της καθ όλα 
νόμιμηςγεωτρήσεως από μέρους 
της ΔΕΥΑΗ και ενδεχομένως 
θα επιχειρήσουν να εμποδίσουν 
τις εργασίες του συνεργείου 
της, σας παρακαλώ να λάβετε 
όλα ται αναγκαία .μέτρα για την 
προστασία αφ ενός του συνερ 
γβίου και για την αποφυγή! της 
εντυπώσεως ότι δεν θα· ισχύσει 
το κράτος του δίκαιου και της 
λομιμότητας.

ΛΟΥΚΑΚΗΣ: ©Α
ΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΑΝ 
ΕΜΠΟΔΙΣΤΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ 
Ενω όλα δείχνουν όΤι η δια! 

δικασια ανόρυξης γεώτρησης ο 
πό τον Δή'μο Ηρακλείου στα 
Μίάλια θα πάρει διαστάσεις, με 
δέδοίμένες τις εκ διαμέτρου αν 
τίθεΤες απόψεις και των δυο

πλευρών (βιαφάνηκαν και στο 
χθεσινό αποκαλυπτικό ρεπορτάζ 
της «Π»), το θέμα κυριάρχησε 
στην χθεσινή συνάντηση του 
Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μανό­
λη Λουκάκη, με τους δημόσιό 
γράφους. Απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση ο Νομάρχης 
οναφέρθηκε στο ιστορικό της 
υπόθεσης δίδοντας ταυτόχρονα 
ιδιαίτερη έμφαση στις γνωμοδο 
τήσεις των τεχνικών υπηρεσι­
ών, σύμφωνα μιε τις οποίες η δι 
άνοιξη της γεώτρησης από ό­
που ο Δήμος θ αντλεί ορισμένη 
ποσότητα νερού, δεν πρόκειται 
να επηρεάσει τον υδροφόρο ο- . 
ρίζοντα της περιοχής και κατά 
συνέπεια δεν θα δημιουργηθοΰν 
πρύβλήματα. Παράλληλα ο ικ. 
Λουκάκης χαρακτήρισε αδικαιο 
/Αγητη την αντίδραση των κα 
τοίκων της κοινότητας αντίδρα 
ση που εκφράστηκε και στην 
διάρκεια της προχθεσινής λαΤ- 
κής συνέλευσης και δήλωσε ότι" 
θαΐ λήφθούν αυστηρά μέτρα αν 
εμποδιστεί ο Δήμος Ηρακλείου 
στην ανόρυξη· της γεώτρησης 
για την οποία έχει πάρει άδεια 
από το 1985.

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΒΙΑ 
ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΔΕΝ 

©Λ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ 
Αν και ο κ. Λουκάκης ανέ 

φερε κατηγορηματικά ότι το θέ 
μα της γεώτρησης θα το χειρισ 
τεί ο Δήμος με δική' του ευθύνη 
απέφυγε ωστόσο να απαντήσει 
στην ερώτηση αν θα καλυφθεί 
από μέρους της Νομαρχίας κά 
θε εν'δεχόμενή προσπάθεια «δυ­
ναμικής επιβολής» η, «χρήση α 
στυνομικής βίας» που αναμφίβσ 
λα θα οδηγήσει σε άξυνσή της 
κατάστασης.

Ο ίδιος παράλληλα; παραδέχ 
θηκε ότι δεν υπάρχουν πια πε

ριθώρια διαλόγου pa την κοινό 
τητα αφού επιμένει το Σύμβου 
,λιο αμετακίνητο στις απόψεις 
του.

Θα πρέπει να σημειωθεί πάν 
το)ς ότι παρά τα τελεσμένα γε 
γονότα που φαίνεται να διαμορ 
φώνονται στο θέμα αυτό τόσο 
η στάση του κ. Λουκάκη όσο 
και οι απόψεις τοπικών παραγό 
ντων και βουλευτών δεν συγ­
κλίνουν στην λήψη, αστυνομι 
ικών μέτρων και την χρήση βί 
ας πολύ δε πιθανό θεωρείται να 
αναληφθεί μια νέα προσπάθεια 
για συμβιβαστική λύση ανάμε­
σα στις δυο πλευρές.

Θα πρέπει τέλος να σημειωθεί 
ότι ο κ. Λουκάκης κατάγγε,λε 
την εκτεταμένη, όπως είπε χα­
ρακτηριστικά εμπόριά του νε 
ρού που γίνεται από την π έριο 
χπ·

ΔΙΑΣΠΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
Θά έορτασθεϊ ξεχωριστά

Ξεχωριστά θα γιορτασθεί 
φέτος η Εργατική Πρωτομαγιά 
αΐπό τη διοίκηση: του ΕΚΗ και 
από ιμ.α σειρά σωματβία. Η εκ 
δήλωση του ΕΚΗ θα πραγμα 
τοποιηθεί. στις 10 το πρωί 
της Πέμπτης στο χώρο του Ε- 
ιργ. Κέντρου ενώ η συγκέντρω 
ση των σωματείων, ανάμεσα 
στα οποία είναι οι οικοδομοι, 
οι ιδ,ωτικοί Υπάλληλοι, οι Λο 
γιστές, Υποδηματεργάτες, οι σε­
ρβιτόροι Κ.α. θα πραγματοποιη 
θεί την ίδια μέρα στις 9.30 το 
πρωί στα Λιοντάρια.

έχει ήδη εκφρασει με αποφα 
σεις του άλλες απόψεις.

.Στη χθεσινή σύσκεψη έγινε 
προσπάθεια για κάποια σύμπτω 
ση απόψεων χωρίς όμως ρποτε 
λερμα.

Ηδη αμέσως μετά τη σύσκε 
ψη η Συντονιστική Επιτροπή 
των σωματείων που διοργανώ»- 
νουν τη συγκέντρωση στα Λιο 
νΤάρια, εξέδωσε ανακοίνωση 
με την οποία αναλύει τους λό 
γους που δεν θα γίνει κοινή συ 
γκέντρωση και καλεί τους έργα 
ζόμενους να πάρουν μέρος στη

Αφορμή γ,α το χωριστό γιορ 
τασμό ήταν το πλαίσιο των οι 
τημάτων που θα προιβληθουν. 
Τα' σωματεία ζήτησαν στη χθε 
σινή σύσκεψη να μπουν ζητή­
ματα όπως η κατάργηση των 
πράξεων νομοθετικού περιεχο 
μένου, η · αλλαγή της Οικσνομι
κής πολιτικής το σταμάτημα 

παρεμβάσε

συγκέντρωση που διόργανώνε 
ται στην πλατεία των Λιοντάρι 
ών.

Εξάλλου χιθες το βράδυ έ 
γίνε σύσκεψη του Εμπορικού 
Συλλόγου και της Ενωσης Ιδ. 
Υπαλλήλιον για το θέμα της 
αργίας της Πρωτομαγιάς. Οπως 
είναι γνωστό ο εμπορικός Σύλ 
λόγος ζητά να μετατεθεί η αρ 
για ενω η Ενωση Ι.Υ >>ποστητων κυβερνητικών ...

ων στη ΓΣΕΕ και γενικότερα ρίζει ότι εκείνη τη μέρα, ανεξά
στο συνδικαλιστικό κίνημα κα ρτητα αν' είναι η όχι αργία, τα
αιτήματα y\a τα οποία το ΕΚΗ μέλη τής θα απεργήσουν.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΒΙΟΜ. ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Ανοικτή συζήτηση πάνω 
στα προβλήιματα της Βιρμηχανι 
κής περιοχής Ηρακλειϊου οργα­
νώνει ο Σύνδεσμος Επιχειρήσε­
ων της περιοχής αύριο στις 7 
το απόγευμα στις αίθουσες του 
Δ,.οικηπηιρίου ΒΙΠΕΗ.

Στο κτίριο του 4ου Γυμνασίου, συστεγάζονται 4 Σχολεία. Το 4ο Γυμνάσιο, το 8ο Γυμνά­
σιο, το 10ο Γυμνάσια και το 4ο Λύκβιο.

ΜΕ ΠΡΟΤΟΒΟΥΑΙΑ ΤΗΣ ΕΑΜΕ-ΕΛΤΕ ΚΑΙ ΓΟΝΕΟΝ

Τό κτιριακό τής Μ. Εκπαίδευσης σέ

ΑΛΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΗ

Τό αληθινό τους πρόοωπο ί;
Το αληθινό πρόσωπο της αμε- 

ρικάνιικης πρόφασης για τις απα­
νωτές επιθέσεις στη Λιβύη, απο­
καλύπτεται σιγά - σιγά, όσο περ 
νούν οι μέρες. Το δείχνουν κομ­
μάτι - κομμάτι, έτσι όπως είναι 
ψηφιδωτό, με ψιφιδες τις ποικί­
λες σκοπιμότητες.

Ήταν, βλέπετε, και μοναδική 
ευκαιρία, για να δοκιμάσουν 
στην πράξη, τα όπλα τους, και 
ιδιαίτερα αυτά της «υψηλής τε­
χνολογίας». Δοκιμές με αληθινά 
όπλα, πάνω σε αληθινούς στό­
χους, και με θύματα αληθινούς 
ανθρώπους...

Οι Λίβυοι, πειραματόζωα της 
«υψηλής πολεμικής τεχνολογίας». 
Δεν το συμπεραίνουμε. Οι ίδιοι 
οι πειραματιζόμενοι το ομολο­
γούν, και μάλιστα «χωρίς περίσκε 
ψη, και χωρίς αιδώ».

«Απεδείχθησαν», είπαν αξίωμα 
τούχοι του Πενταγώνου και της 
Ουάσιγκτων, «τα οφέλη της νέ­
ας υψηλής τεχνολογίας για τις 
ένοπλες δυνάμεις μας».

Εδώ βάζουμε κι εμείς το... θαυ 
μαστικό μας, για τον θαυμαστό 
κόσμο των ζώων της θαυμαστής 
εποχής μας, που ανακάλυψαν το 
πώς θα έχουν οφέλη σκοτώνον 
τας γυναικόπεδα με όπλα υψηλής 
τεχνολογίας.

Αυτή η υψηλή τεχνολογία, έχει 
τις απαιτήσεις της. Απαιτεί υψη­
λού επιπέδου στόχους για την α- 
ποτελεσματικότητα της. Και φυ 
σικά, είναι ανάγκη, να είναι αλη 
θινοί αυτοί οι στόχοι, για να δώ 
σει και υψηλού επιπέδου αποδεί 
ξεις. Αποδείξεις πειστικές.

Δεν είναι, άλλωστε η πρώτη 
φορά, που η υψηλή τεχνολογία 
του αμερικάνικου οπλοστασίου 
πειραματίζεται πάνω στην ίδια 
την ανθρώπινη ζωή. Οι βόμβες 
ναπάλμ στη ράχη του λαού του 
Βιετνάμ δοκιμάστηκαν, πριν κάμ 
ποσά χρόνια.

Όμως, το κεφάλαιο του πείρο 
ματισμού αυτού του είδους, δεν 
άνοιξε στο Βιετνάμ. Στη Χιροσί­
μα έδωσαν τα διαπι-στευ- 
τήρια της υψηλής τεχνολογί­
ας τους οι Αμερικανοί, μαζί με 
τα πρώτα στοιχεία του ήθους με 
το οποίο έμελλαν να εισβάλουν 
στον κόσμο ως κύριοι και προ­
στάτες του. Εκεί έγραψαν την 
πρώτη παράγραφο του νέου κώ 
δικά συμπεριφοράς που ήρθαν 
να επιβάλουν στον κόσμο. Μισό 
εκατομμύριο νεκροί μ' ένα

«μπαμ» για να δοκιμάσουν την 
τεχνολογία τους.

Ύστερ' απ’ αυτό, είναι αστείο 
να περίμενε κανείς ότι θα αισθά 
νονταν ντροπή να ομολογήσουν 
και τώρα, ότι η επίθεση και στη 
Λιβύη, έγινε για να καταγραφούν 
αυθεντικά αποτελέσματα από τη 
δραστηριότητα της σημερνής υ­
ψηλής πολεμικής τεχνολογίας. Για 
τί να ντραπούν; Με τη Χιροσίμα, 
ο δρόμος προς την αδιαντροπιά 
και τη βαρβαρότητα είναι ανοι­
χτός. Δε μένει, παρά να τον περ 
πατούν κάθε τόσο όλο και πιο μα 
ικρυά, και να καταγράφουν «τα 
οφέλη» για τις ένοπλες δυνά­
μεις τους.

Και βέβαια έχουν χάσει εντε­
λώς την αρχική ή τη συμβατική 
τους έννοια οι λέξεις. Και βέ­
βαια, γράφεται από την αρχή, έ 
να καινούργιο λεξικό των εννοι­
ών και των Αξιών. Μόνο που γρά 
φεται με τα πόδια.

Τί θα πει, λόγου χάρη «ανθρω 
πιά» τη στιγμή που ένας στρα­
τός έχει φτιάξει ένα καινούργιο 
όπλο και θέλει να το δοκιμάσει; 
Ή τη διαγράφουμε τη λέξη, ή 
τη γεμίζουμε μ' ένα άλλο υλικό. 
Πώς γεμίζουμε ένα τσουβάλι, και 
πότε του βάζουμε άχυρα και πό 
τε κοπριά; Έτσι είναι και οι λέ­
ξεις. Τσουβάλια, που τα γεμίζου 
με με ό,τι μας βολεύει.

«Όφελος», λοιπόν, από την α- 
ποτελεσματικότητα κάποιων βομ 
βών πάνω σε ανθρώπους... Η λέ 
ξη, μαρτυρία του ήθους. Αλλά, 
μήπως δεν είναι... ρεαλιστικό να 
μιλάμε για ήθος; Εκτός εποχής 
και αυτό. Δεν το λένε, μα έτσι εί 
ναι. Ή ήθος θάχεις, ή για φονι­
κό θα ετοιμάζεσαι. Εκτός, αν μέ­
σα από το ξένο αίμα και τα πτώ 
ματα, αναδυθεί κανένα νέο ήθος, 
για νέου είδους ηθικοδιδασκά­
λους. Και θάναι αυτοί που και 
θα αναλάβουν να θέσουν σ' εφσρ 
μογή το νέο λεξικό, μαζί με τα 
νέα ήθη.

Όμως, εδώ κάπου, η φρίκη, 
γνωστή παμπάλαιη προσωπικότη 
τα αυτή, επεμβαίνει και σταματά 
κάθε πρόγνωση. Το πού θα φθά 
σουν αυτοί που περιμένουν οφέ­
λη από τον θάνατο ανύποπτων 
ανθρώπων, κανείς δεν μπορεί να 
το προβλέψει. Είναι όμως σίγου 
ρο, πως έχουν κιόλας εξασφαλί­
σει τον αποτροπιασμό και τη 
φρίκη της Ιστορίας, με το πρό­
σωπο που δείχνουν στον κόσμο.

Σ. Σταυρακάκης.

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΑΒΡΙΛΙ0Υ1986
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ΗΡΑΚΛΒΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Παρουσιάστηκε χδές άπό τήν επιτροπή πρωτοβουλίας

Η ΠΡ«ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΚΠ»Ι mu ΙΗΟλΟΣΗ ΤΗΣ ΙΙ>ΗΣ

Ανοικτή στή συνεργασία όλων των δημοκρατικών δυνάμεων
Τη δίκη της πρότασή γιο τον 

βαθιά λαΊ’κό θεϊσμό της Τοπι- 
ικιής Αυτοδιοίκησης και την not- 
.ρείαι του Δήμου φιλοδοξεί να 
δώσει ιμέσιαι από ανοικτές δι»- 
διικασίες που στοχεύουν στη 
ΐσυισπείρωίριη'Ι των δημοκρατία 
ικών και αριστερών δυνάμεων 
του τόπου, η πρώτη Δημοτική 
Κίνηση.με την ονοίμασία «Αγω­
νιστική Λα ϊ κή Ενότητα», η πα* 
ρουισία της οποίας έγινε χθες 
σε συνέντευξη Τόπου που έδω-
ισε
γιο

η Επιτροπή Πρωτοβουλίας 
τη δημιουργία της Κίνησης.

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ

Όπως ανσφέρεται στην «δρυ- 
τίΜή διακήρυξη της Επιτροπής 
ΐΠρωτοβουλίας, την οποία πα­
ρουσίασε στους δημοσιογρά­
φους ο Δικηγόρος και Δημοτι­
κός Σύμβουλος κ. Γ. Ματθαιά- 
ίκιης,. ηύ Τοπιΐκΐή Αυτοίδιιαίικήση 
πρέπει να πάψει να είναι ο 
«φτωχός συγγενής», οι 'υπηρέτης 
Της κεντρικής εξουσίας. «Η «Αλ­
λαγή», όπως τονίζεται ότό χώ­
ρο. της Τοπικής Άυτοιδιίοιίκησης, 
είναι' μία κοινωνιική και πολιτι­
κή' ανάγκη, μια ανάγκη για την 
ζωή και τον τόπο αλλά .και το 
μέλλον του λαού μιας. Να αγω- 
νισταύμε — τονίζεται στη δια­
κήρυξη — μαζί ιμε τον ενεργη­
τικά ,σύμμίέτιοχΙΟ' λαόι γιία την 
ανόρθωση και ανάπτυξη τοιυ 
θεσμού. Για ένα νέο δημοκρα- 
τιικό πλαίσιο που θα ιδρύει το 
IB' και Γ' β^Θυό της Τ.Ά. και 
θα κατοχυρώνει τη διοικητική 
αυτοτέλεια, θα θεσμοθετεί την 
απλή αναλογική, θα δίδει απο- 
φασιστΊϊκές αρμοδιότητες και 
πόρους στα λοΤκά όργανα και 
θα παρέχει ευρύτερες αρμοδιό­
τητες που θα .δημιουργούν την 
βάση για την ενεγηιτική λα'Γκή 
συμμετοχή ».

ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΑΛΥΤΑ

σύσκεψη σήμερα στόν Αγ. Μάρκο
Σοβάρή παρέμβαση στο πρό­

βλημα «κτιριακό» που εδώ και 
χρόνια βασανίζει, στην κυριολε 
ξία» ολόκληρο το νομό του Ηρα 
κλείου, αποτελεί η σημερινή εκ­
δήλωση που διοργανώνουν οι Ε­
νώσεις των Καθηγητών Γυμνασί 
ων και Λυκείων (ΕΛΜΕ), Τεχνι­
κών και Επαγγελματικών Λυκείων 
(ΕΛΤΕ) σε συνεργασία με την Ο­
μοσπονδία Γονέων και Κηδεμό­
νων απόψε στις 7,30 στην αίθου 
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ­
κου.

Στόχος της συγκέντρωσης εί­
ναι να ενημερωθεί όλος ο Ηρακλει 
ώτικος λαός για την κατάσταση 
που επικρατεί στα σχολικά κτί­
ρια και από κοινού να γίνουν ε­
νέργειες για την οριστική λύση 
του προβλήματος.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Σύμφωνα με μελέτη των Ενώ-

σεων των κιθηγητών μέσα στην 
πόλη λειτουργούν 379 τμήματα 
(Γυμνάσια - Γενικά - Τεχνικοαταγ 
γελματικά Λύκεια) που υπό κανό 
νικές συνθήκες θα έπρεπε ο αρι­
θμός τους νάταν τουλάχιστο 
410 (υπάρχουν αρκετά υπεράρι­
θμα τμήματα ενώ 470 παιδιά που 
έπρεπε να φοιτούν στα Γυμνά- 
της πόλης τώρα δεν παρακολου­
θούν μαθήματα).

Τα κτίρια έχουν δυναμικότητα 
128 αίθουσες ενώ χρησιμοποιούν 
ται και άλλες δημοτικών σχολεί 
ων.
Τέσσερα από τα κτίρια χρήσιμο 

ποιούνται σε τρεις βάρδιες αφού 
σ’ αυτά συστεγάζονται τουλάχι­
στο 3 σχολεία.

Παράλληλα αίθουσες που χρη 
σιμοποιούνται αποκλειστικά ως 
εργαστήρια δεν υπάρχουν αρκε­
τές ενώ κανένας σύλλογος καθη 
γητών δεν έχει δικό του γραφείο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζω στην αξιότιμη πελατεία μου ότι αναμένε 
ται φορτίο ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗ- 
ΤΟΣ, ΚΑΘΑΡΟ, κατάλληλο για ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ — 
ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΑ και για κάθε Οικιακή και Βιομηχα 
νική χρήση.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ από την ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ 
στο 2ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Γάζι 
(Στάση Καραντώνη — Τσαλικάκη) 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑ Ι'ΝΗΣ
Πληροφορίες, τηλ.: 230824 — 236661

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά στις 9 π.μ.

το Σάββατο 26 Απριλίου θα 
συνο του αγαπημένου μας γιού,

κάνομε Αρχιερατικό Μνημό 
αδελφού και θείου

-<0,

Λ*

.
ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΣΤΑΝΤΑΚΗ

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η μητέρα: Αικατερίνη Κωσταντάκη.
Τα αδέλφια: Μιράντα και Πίλλ Μπάγκνερ
Ταανήψια: Χριστίνα - Έρρικα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».
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Στιγμιότυπο από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου που έδωσε η Επι 
τροπή Πρωτοβουλίας της Αγωνιστικής Λα ϊ κής Ενότητας.

χρειάζεται σαν πολιτική αλλά ■ 
ικιαι σαν πρακτική. Χρειάζεται 
από τις εκλογές του Οικρώβρηι 
να προκόψει μια νέα- Δημοτική 
Αρχή, που θα εκφράζει και θα

συσπειρώνει τις δυνάμεις της

άλλο γης της πόλης μας και θα 
αγωνιστεί μαζί με το λαό για1 
μ α φιλολαΊ'κή δημοτική εξου- 
άίο, που θα πάρει με συνέπεια 
και αγωνιστικότηται στα χέρια

Συνέχεια στην 2η σελίδα

Απάντηση Νομάρχη στή συνέντευξηΤύπου

ΛΒΑΣΙΜΟΙ 01 ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΙ 
ΤΟΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΓΙΑΤΟΩΡΑΡΙΟ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
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Παρόμοια είναι και η κατάστα 
ση που επικρατεί στα επαρχιακά 
κτίρια

01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Παράλληλα όμως με την εντόπι 

ση των προβλημάτων οι κοθηγη 
τές προτείνουν συγκεκριμένες λύ­
σεις οι οποίες κοι θα αποτελέσουν 
το κεντρικό αντικείμενο της σημε 
ρινής συγκέντρωσης και την αι­
χμή των οποιωνδήποτε ενεργει­
ών. Σύμφωνα μ’ αυτές τις προ 
τάσεις:

Για την πόλη:
— Να τελειώσει μέχρι το Σε­

πτέμβριο το κτίριο του Κατσα- 
μπά μαζί με την επέκταση που έ 
χει αποφασιστεί.

— Να ανσλάβει η Νομαρχία 
την αποπεράτωση του ημιτελούς 
κτιρίου της Αρχιεπισκοπής που 
βρίσκεται δίπλα στο Γηροκομείο 
του Αη Γιάννη.

— Να ενοικιάσει η Νομαρχία 
μέρος του κτιρίου της Αρχιεπισκο 
πήςπου βρίσκεται ανατολικά των 
Εργατικών Κατοικιών Μπεντεβή.

— Να τελειώσει η διαδικασία 
σύνταξης μελέτης και να μπει

Αναφερόμενος στσ θέματα 
του Δήμου Ηρακλείου, τα ο­
ποία πιαρουίσιάζοντα'ΐ! και στην 
ιδρυτική διακήρυξη, ο κ. Ματ- 
θιαιάικιης είπε ότι:!
• Τα Ηράκλειο λειτουργικά εί­
ναι πόλη, παραμορφωμένη και 
όλίαιι ζούμιε κάτω από αποράδε- 
ικτες συνθήκες.
• Τα μεγάλα, προβλήματα (ύ­
δρευση — αποχέτευση —· σχέ­
διο πόλης — διανοίξεις δρόμων 
— καθαριότητα' κλπ.) παραμέ­
νουν στην ίδια κατάισττ:ση; ό­
πως και πριν από 20 χρόνια.

• Κανένα σοβαρό στρατηγι­
κής σημασίας έργο δεν έγινε Τσ 
τελιευτίαία 10 χρόνια.

Η «Αλλαγή», —· τιονίζετατ —·

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΕΗ

Ο κ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ

Συνέχεια στη σ®λ. 2

ΑΘΗΝΑ, 23 (ΑΠΕ)—
Οι υπουργοί Εθνικής Οικονα 

μιας και Βιομηχανίας, ενέιπ/εΐ- 
ας και τεχνολογίας απεδεχθη 
σ«ν την υποίβληθεισαι χθες πα 
ραιτηση του ΚΔ Παπαμαντελου 
απ την θέση του προέδρου και. 
•μέλους του Διοικητικού συμβου 
λιου της Δημοσίας επιχείρησης 
ηλεκτρισμού (ΔΕΗ) και όρισαν 
ως πρόεδρο του ΔΣ τον σημε­
ρινό Γενικό Δ)ντήί της επιχεί 
ρησ,ης κ. Δ. Μαυράκηι ενώ ως 
μέλος του ΔΣ όρισαν τον κ. I 
Γκειιβέλη.

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
( ΜΟΝΟΠΩΛΕίΟΥ)

ΠΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

(ΑΛΑΤΙ ΖΑΡΟΥ) 

Γιόφυρο (έναντι Καρέντα)

Τηλ.: 250-768

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

Μ

1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ Δρχ- 72
2) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 64
3) Φέτα βαρελίσα AD0R0 380
4) DAN ΡΑΚ (Ζαμπονάκι) 200 γρ. 90
5) DAN ΡΑΚ » 340 γρ. 140
6) Μπύρα CALSBERG φιάλη 500 γρ. περτεχ. 34
7) JOHNSON BABY Σαμπουάν γίγας 310
8) Χλωρίνη KLINEX 2 Κιλών 89
9) SKIP 3 Κιλών 793

10) TRYLET πιάτα, Γίγας 148
11) PANTY SLIP 595
12) Χαρτί Υγείας ELLITE 12 ρόλοι 395

Αβάισιμους χαρακτήρισε χθες 
ο 'Νομάρχης Ηρακλείου κ., Μα­
νόλης Λουκάικης τους ισχυρι­
σμούς αναφορικά με το: ωράριο 
λειτουργίας των αγροτικών ια­
τρείων, που διατυπώθηκαν οπό' 
του ή γιατρούς στη διόρκιεισ 
της προχθεσινής συνέντευξης 
Τύπου.
ί Ο Ναμάρχης ιεπανέλόβε ότι 
το θέμα του ωραρίου θα τεθεί 
κσι πάλι" για. συζήτηση ρε Το 
νέο Δ.Σ. αφού, όπως .είπε, με Το 
ισημερινό δεν υπάρχουν περιθώ­
ρια' συζήτησης.

Απαντώντας σε ερώτη'όη 6ηι-

μασιογράφου για την μη ανα­
νέωση1 σύμβασης γιατρού που 
υιπηρετούίσε στο αγροτικό ια- 
τρ'είοι Μόιρών, ο κ. Λουκάκιης 
είπε ότι αυτή δεν ονανεώθηκε 
OT0 το υπουργείο με το αιτιο- 
λογιικό^ ότι δεν είχε αποδεχθεί 
το δ-ιοκεκομμένο ωράριο.

Τέιλος, ο κ. Λουκάκιης ανέφε­
ρε ότι δεν θα πραγματοποιηθεί 
το προγραμματιισμέΜο για σή­
μερα (ραντεβού >με τους για­
τρούς, ενώ γιο όισαι θέματόι α­
φορούν την Δ)νση Υγιεινής θα 
δοθεί απάντηση από την υπη­
ρεσία·.

Λόγοι και ovtiAoyoi

Η ΜΝΗΜΗ ΕΝΟΣ ΦΙΛΟΥ
Ο ΚΑΛΟΣ λόγος μπορεί να πε­
ριμένει, εν αντιθέσει με τον μη 
καλό (τον κακό ή τον πικρό), 
που είναι ανυπόμονος. Και, α­
κόμη, ο κακός λόγος έχει φτε­
ρά, ο καλός πηγαίνει με τα 
πόδια, όπως είπε κάποιος που 
του αρέσει να φιλοσοφεί. Τον 
Τον θυμήθηκα όταν έπιασα να

περιαυτολογεί για την προσ­
φορά του, είτε σαν αγωνιστής, 
είτε σαν εκπαιδευτικός, είτε 
σαν ιδεολόγος. Το θεωρούσε 
αυτονόητο χρέος κάθε στρατευ- 
μένου στον αγώνα για πρόοδο 
και δημοκρατία, χρέος που α­
παιτεί σεμνότητα και όχι κραυ­
γαλέα προβολή αλέκτορος...

0α·ιι·αβ············ι·κ·ι····π·ι·ΒΗαΜ

γράψω για 
ΕΛΜΕ και 
κλείου, που 
μάδα στην

την εκδήλωση της 
του Δήμου Ηρα- 

έγινε την π. εβδο- 
αίθουσα της Βασι-

λικής Αγίου Μάρκου, για να 
τιμηθεί ο Γιάννης Παπανικο- 
λάου, ο εεκπαιδευτικός, ο αγω­
νιστής, ο άνθρωπος, που τίμη­
σε και τις τρεις αυτές ιδιότη­
τες.

ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ, 
επικαιρότητα, 
παινέσω μια

είπα, έχασα την 
την ευκαιρία να 
καλή ιδέα και

πράξη που έπρεπε, μάλιστα, να 
είχε γίνει νωρίτερα. Έστω 
και τώρα, όμως, η αναγνώριση 
και ο στέφανος για τις τρεις 
αυτές ιδιότητες του Γιάννη Πα- 
πανικολάου δεν είναι αργά. Κι 
έχει μεγαλύτερη αξία, η εκδή­
λωση τιμής, γιατί γίνεται τό­
σο από τους συναδέλφους του 
εκπαιδευτικούς, όσο και από 
τον Δήμο — πάνδημη στην κυ­
ριολεξία δηλαδή.

ΑΛΛΟΙ που τον είχαν γνωρί­
σει από κοντά πριν από μένα 
παρουσίασαν τον ίδιο και το 
πολυσχιδές έργο του στα 6ιο- 
γραφικά του, σύντομα κι αυτά, 
όπως θα τα ήθελε ασφαλώς και 
ο τιμώμενος με το παροιμιώ- 
δες σεμνό ήθος που τον διέκρι-

ΕΙΝΑΙ προς τιμήν και του Δή­
μου Ηρακλείου και της ΕΛΜΕ, 
που οργάνωσαν την τιμητική 
αυτή εκδήλωση για να τιμήσουν 
τη μνήμη του Γιάννη Παπανι- 
κολάου. Οι καθηγητές ετίμη- 
σαν ένα εκλεκτό συνάδελφό 
τους. Ο Δήμος ένα διακεκριμέ­
νο Ηρακλειώτη εξ υιοθεσίας, 
αλλά που αγάπησε την πόλη 
σα νγνήσιο τέκνο της, χωρίς να 
λησμονήσει ποτέ και την πρα­
γματική του μητέρα — τη 
Βιάννο. Η Βιάννος του έδωσε 
την πνοή, το ύφος, το ήθος, την 
παράδοση, την αρχοντιά και τη 
δίψα να παλαίψει για τη ζωή 
και τα ιδανικά του ανθρώπου. 
Το Ηράκλειο του χάρισε το 
στίβο να εργαστεί και ν’ αξιο- 
ποιήσει τις αρετές του αυτές 
και να τις μεταδώσει σε όσους 
μαθητές είχανε την τύχη να τον 
έχουν δάσκαλο. Ο Γιάννης Πα- 
πανικολάου δεν υπήρξε μόνο τύ­
πος αγωνιστή αλλά και υπο­
γραμμός φωτισμένου δάσκα­
λου, που τίμησε την Παιδεία 
όσο λίγοι παιδαγωγοί. Δίκαιη,
λοιπόν, 
Κάστρου 
του της 
του.

η τιμή του Μεγάλου 
και των συναδέλφων 

ΕΛΜΕ προς τη μνήμη

νε. Απλό, ήρεμο, ανεττίδεικτο,
στωικό, φωτισμένο και στοχα­
στικό δάσκαλο τον εγνώρισατο 
1960 «κατηχούμενος» εγώ τό­
τε στην πνευματική συντροφιά 
που ίδρυσε τον ίδιο χρόνο, νο­
μίζω, το Σύλλογο «Λόγος και 
Τέχνη». Στάθηκε ιδρυτικό μέ­
λος μαζί με άλλους Ηρακλειώ­
τες των Γραμμάτων και της Τέ­
χνης. Και μέλος του Διοικητι­
κού Συμβουλίου κατόπιν.

ΑΛΛΑ και στις παρεούλες που 
κάναμε στου Ρεγκινάκη (Κνω­
σός τώρα) τα βράδυα μερικοί 
φίλοι με φιλολογικές συζητή­
σεις μ’ επίκεντρο πάντα τον 
Παπανικολάου που είχε μια δι­
κή του διαλεκτική κι ένα ύφος 
λιτό, επιγραμματικό, συναρπα­
στικό, ήρεμο. Και απ’ όσο θυ­
μάμαι ποτέ δεν τον άκουσα να

Κωστής Φραγκούλης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΧ

—· Η Αναστασία και Μαρίνος 
Τσιγγένης κατέθβσαν στα γρα­
φεία .μας δρχ 3000 στη μνήμη 
του πατέρα των Γεωργίου Τσιγ 
γένη για την Εκκλησία Αγιου 
Ελ'εύθεριου Θερίσου.

ΒΕΚΚΑΤ
AAAavWc^i

1
Νέο τηλέφωνο 

y
251.628



Πέμπτη 24 Απριλίοα 1986
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ΚΠΜ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Γνωστοποιβται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κασσωτάκης Γεώργιος του 
Χαράλαμπου και της Ιφιγένειας 
yo γένος Δασενάκη που γεννήθη 
κε στην Ιεράπετρα και μένει στο 
Ηράκλειο και η Πηνελόπη Ξαρλή 
του Παύλου και της Ελισάβετ το 
γένος Ορλανδστου που γεννήθη 
«ε στο Μεσολόγγι και μένει στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

0 Δοκιανάκης Γεώργιος του Εμ 
μανουήλ και της Χρυσούλας το 
γένος Δροκάκη που γεννήθηκε 
στο Καρουζσνό Ηρακλείου και 
κατοικεί στο Καστέλλι Πεδιάδος 
και η Ασκοξυλάκη Αναστασία 
του Μιχαήλ και της Ευαγγελίας 
το γένος Τζωρτζακάκη πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καρνάρος Δημήτριος του 
θεοδώρου και της Αλίκης το γέ 
νος Παπαδοπούλου που γεννήθη 
κε και κατοικεί στην Αθήνα και η 
Αγγελάκη Μαρία του Αναστασί­
ου και της Σοφίας το γένος Μα- 
θιουδάκη που γεννήθηκε στο Αγ. 
Γεώργιο Λασιθίου και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

KroNOs
Μονά ζυγά
ΑΠΟΛΛΑΝ
Νίντζο οι σιωπηλοί εξολοθρευτές
ΑΧΤΟΡΙΑ
Το δίδυμο της συμφοράς
ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΑΑΝ
Οι κατάσκοποι που ήρθαν από 
τη ζέστη
ΟΡ·ΕΥΧ
Το χαρέμι του Πασσά
ΟΛΥΜΠΙΑ
Γρσνίτα από λεμόνι No 4
ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Ανοικτά όλο το 24ωρ.ο:
— Αικι Κουρουπάκη, οδός Έ- 

βανς.
• Ανοικτά από 08.00'—24.00':
— Μ. Ψυλλάκη, οδός Μαυρο- 

λένης.
• Ανοικτό από 08.00'—<221.00':
— ζ Ζαχαρενάκης, οδός Γερω- 

νυμάκιη.
• Ανοικτά από 08.<00'—210.30':
— Σ.ιΦ. Λαμ,πράκη -..©εοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού.
— Ευαγι. Καρκανάκη, οδός Θε­

ρίσου.
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— θενιζέλειο Παθ) κα
— 'Αγιος Γεώργιος Χειΐρ)ικό
— Θενιζέλειο Ορθ)κό
— Αγιος Γεώργιος ΚαρδΙκά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγιος Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Μάρκάκη Οφθ)ικά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Μετόχων OLYMPIC 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ 
σε τακτική Γενική

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - 0)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ- Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6.30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου; 
229602, 229624, 229646

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

(— Ιωάν. Ριτσάτος, λΐεώφι,ι 62 
Μάρτύρων.

—ι Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Εθν. Αντίστασης.

— Ελκσ. .ίΚουκουράκη, λεωφ.
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί Κάργατζη, λεωφ. Ι­
κάρου.

— Παν. Γϊανέρας, λεωφ. Θερί­
σου.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

EPT 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
4.40 Φα Σολ Λα
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Αναλφαβητισμός
7.30 Δημοτικό τραγούδι
8.00 Περισκόπιο
8.30 Ω, Μαντλίν
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.00 Μπαλέτα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.25 Παιδικό πρόγραμμα
6.40 Ενημέρωση αγροτών
7.10 θρύλοι και μουσική
8.30 Μουζικσλμέντε
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 24-4-86
05.55 Δίκτυό Tie
07.15 Μια «ολημέρα ειν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Κρητική λογοτεχνία
11.30 Τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.30 Έναρξη
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Δίκτυο

Η εύσωμη κυρία περιμένει από 
ώρα στην ουρά που έχει στηθεί 
στα γραφεία του ΟΤΕ. Και τώρα 
που έρχεται επιτέλους η σειρά 
της, ποιος την κρατάει.

Κεραυνοβολεί, με το βλέμμα 
της, τον υπάλληλο που εισπράτ­
τει το παραδόκι. Και μετά βγάζει 
υπομονετικά το λογαριασμό του 
ΟΤΕ και του τον πετά στο μού­
τρα.

— Μα είναι κατάσταση αυτή!!
Αλλά ο υπάλληλος δεν καταλα 

βαίνει ή κάνει πως δεν καταλαβαί 
νει.

— Και βέβαια δεν είναι κατά 
στάση! Ακούς εκεί! Και μπορεί 
να τον λένε τον άνθρωπο τρελλό, 
αλλά εδώ που τα λέμε, κυρία μου, 
έχει δίκιο. Εφτά είναι τα δίκια 
του. Η αλήθεια να λέγεται. Πάν­
τως η πατρίδα μας ό,τι είχε να 
κάνει το έκανε. Τον υποστήριξε 
και με το παραπάνω.

— Ποιόν, καλέ;
•— Τον Καντάφι! Ποιόν άλλο, 

κυρία μου; Εσείς δε μου είπατε 
ότι δεν είναι κατάσταση αυτή;

— Μα σοβαρολογείτε, κύριε; 
Τι με νοιάζει εμένα για τον Κοντά 
φι και τη Λιβύη; Εγώ σας μιλώ 
για τον παραφουσκωμένο λογα­
ριασμό που μου στείλατε. Με τρι 
άντα χιλιάδες μ' έχετε χρεώσει.

— Α, τώρα κατάλαβα. Δηλαδή 
ήλθατε για να πληρώσετε.

— Όχι ήρθα, για να μ' ενημε 
ρώσετε για την πολιτική κατά­
σταση στη Μεσόγειο! Και βέβαια 
για το λογαριασμό ήρθα. Αλλά 
δε θα πληρώσω.

— Τότε, γιατί ήρθατε;
— Για να σας τα ψάλω!
Κι ο υπάλληλος με το ίδιο ύ­

φος:
— Ποιά, κυρία μου, τα κόλαν 

τα;
Αλλά η εύσωμη κυρία δεν τον 

αφήνει να συνεχίσει. Αγριεύει κι 
ο υπάλληλος αναγκάζεται και ρί 
χνει μια ματιά στο λογαριασμό. 
Και μετά την ξανακοιτάζει.

— Ε, τί να κάνουμε; Τηλέφω 
νο είναι αυτό και δουλεύει. Και 
όταν δουλεύει, γράφει το αφιλό 
τιμο.

— Ναι. αλλά το κακό είναι ότι 
γράφει και όταν δε δουλεύει!

— Α, κυρία μου, αυτό δε γίνε 
ται ποτέ.

— Εμένα μου λέτε!
Και στη συνέχεια εξηγεί η κυ 

ρία στον υπάλληλο ότι το τηλέ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
φωνο αυτό το έχει στο εξοχικό 
της. Κι ότι το εξοχικό της αυτή 
την εποχή κι ολόκληρο το χειμώ 
να που μας πέρασε ήταν έρημο. 
Δεν πάτησε κει το πόδι της πα 
ρά ένα δυο φορές και θυμάται ό­
τι δεν έκανε ούτε ένα τηλεφώνη­
μα. Και τώρα της ήρθε ο λογα­
ριασμός με τριάντα χιλιάδες.

Αλλά ο υπάλληλος είναι αγύρι 
στο κεφάλι.

— Δεν ξέρω. Πάντως αφού εί 
ναι γραμμένα στο λογαριασμό 
τα τηλεφωνήματα έχουν γίνει.

Εμείς τέτοια λάθη δεν κάνου­
με.

— Και ποιος, χριστιανέ μου έ­
κανε αυτά τα τηλεφωνήματα; Α 
φού σας λέω ότι δεν έκανα ούτε 
ένα.

— Ξέρω γω; Εσείς θα μου πει 
τε. Πάντως κάποιος τα έχει κάνει, 
αν δεν τα κάνατε εσείς.
, — Ε, τι να σας πω... Μπας και 
τα κάνε ο Καντάφι και δεν το ξέ 
ρω!!
, — Ο Καντάφι, όχι! Μπορεί, ό 
μως, κάποιος συγγενής σας, κά­
ποιος δικός σας τέλος πάντων.

— Ούτε αυτό έγινε.
— Και πως το ξέρετε.
— Να σας πω. Το τηλέφωνο 

το έχω κλειδωμένο. Κλειδωμένο 
έχω και το δωμάτιο που είναι το 
τηλέφωνο, καθώς και την εξώπορ 
τα του σπιτιού. Και τα κλειδιά 
τα έχω πάντα μαζί μου. Καταλά 
βατέ τώρα;

Αλλά, δυστυχώς, ούτε ο υπάλ 
ληλος καταλάβαινε, αλλά ούτε βέ 
βαια και η κυρία. Κι έτσι όσα και 
να είπαν στη συνέχεια, δεν μπό 
ρεσαν να τα βρούνε. Και τελικά έ 
φύγε η κυρία χωρίς να πληρώσει.

Αλλά μετά από τρεις μέρες ξα- 
ναπαρουσιάστηκε η κυρία στον 
υπάλληλο και με σκυμμένο κεφά 
λι πλήρωσε τις τριάντα χιλιάδες

χωρίς διαμαρτυρίες. Κι ο υπάλλη 
λος που παραξενεύτηκε, δεν κρα 
τήθηκε και τη ρώτησε:

— Βρήκατε το λάθος, κυρία 
μου;

— Δε βαριέστε, κύριε.. Τί να 
κάθομαι τώρα να σας λέω και να 
σας ζαλίζω...

Και πραγματικά τι να του έλε 
γε του ανθρώπου; Να του έλεγε 
ότι πήρε από το σπίτι της τον α 
ριθμό τηλεφώνου του εξοχικού 
της και όταν άκουσε ότι μιλούσε 
πήρε ένα ταξί κι έτρεξε. Κι όταν 
έφθασε βρήκε τις πόρτες ορθάνοι 
κτες και τον άντρα της στην αγκα 
λιά της φιλενάδας του. Πως την 
άφηνε στο εξοχικό τους κι εκείνη 
η σκορδόπιστη, μόλις έμενε μόνη 
της, έκανε του κόσμου τα τηλε 
φωνήματα και πέρα του Ατλαντι 
κού. Και πως ο προκομένος ο 
άντρας είχε βγάλει αντικλείδια 
και αλώνιζε όποτε του έκανε κέφι. 
Αυτά θα καθότανε να του έλεγε, 
να έχανε και την αξιοπρέπειά της; 
Μα λέγονται αυτά τα πράματα...

Βιβλία που πήραμε: «ΦΩΝΕΣ» 
Γιάννη Χατζηδόκη, ποιητική συλ 
λογή. «ΑΝΤΑΡΙΑΣΜΕΝΑ ΧΡΟ­
ΝΙΑ», Βασίλη Κατσαβού, μυθι­
στόρημα.

Σύμφωνα με το από 15.4.86 
Πρακτικό του Διοικητικού Συμ 
βουλάου της εταιρείας καλού 
νται οι μέτοχοι αυτής σε τακτι 
κή Γενική Συνέλβυση συγκα 
λουμένη στις 30 Ιουνίου 1986 
ημέρα Δευτέρα και <ί>ρα II π.μ. 
στο Ηράκλειο Κρήτης και στην 
οδό Η (Βιομηχανική περιοχή 
Ηρακλείου) γραφεία της έδρας 
της εταιρείας.

Θέματα ημερήσιας διατάξεως 
κατά το άνω πρακτικό μπαί- 
νόυν τα ακόλουθα.

. Ανάγνωση έκθεσις Διοικητι 
κου Συιμιβουλιου πάνω στα πεπ 
ραγμένα και στον Ισολογισμό 
της 11ης εταιρικής χρήσης κα 
θώς και έκθεσης ελεγκτών.

2. Εγκρισις Ισολογισμού 11 
ης εταιρικής χρήσης ι1)1 — 
31)12)1985) καθώς και έγκρι 
σις διάθεσης κερδών.

CRETE ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.:

Συνέλευση.
3. Εγκρισις αμοιβών κατα- 

βληθεισοιν στους α) Δλντα Σύμ 
,βουλο Κύριο Ευάγγελο Περάκη 
και β) Οικονομικά Δ)ντη Κύ 
pl© Ιωάννη Περάκη.

4. Απαλλαγή των μελών του 
ΔΣ και των ελεγκτών από κά 
<θε ευθυνη αποζημίωσης για την 
παραπάνω αναφερομενη χρήση.

5. Εκλογή τακτικών και ανα 
πληρωματικών ελεγκτών για 
την επόμενη χρήση και καθορι 
σμός της αμοιβής αυτών.

Μέτοχοι επιθυμούντες να με 
πάσχουν στη Γενική Συνέλευ­
ση πρέπει να συμορφωθούν έγ 
κσ,ιρα σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Νόμου και του καταστατι 
κού.

Ηράκλειο 15)4)1986
Ο πρόεδρος του ΔΕ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΡΑΚΗΣ

ΤΟ ΚΤΙΡΙΛΚΟ Μ. ΤΚΠΛΙΑΤΥΙΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
- ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφνλα- 
.κτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 91. Τηλ. 252378.

1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

το Σάββατο 26 Απριλίου θα κάνομε, το μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

; ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ;!

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ. ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

Μυστρά 34, Ηράκλειο

Τηλ. Γρρφείων: 252737 — 252739

Αποθήκης: 250643, Οικίας 252718
•Λ

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑ| ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΖ μ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τι&. 280631

«ΚΡΟΝΟΣ»
1 „ Η καλύτερη ταινία τομ ανεπανάληπτου δίδυμου του γέλιου 

Τέρενς Χιλλ και Μπαντ Σπένσερ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ

' -ο

to aia^^Thl^y^hopax

1 ; Έντυ Μέρφυ. Νταντλε'υ' Μουρ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τήλ.: 227191 

ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΣΤΗ
Έγχρωμο

« ΟΡΦΕΑΣ1 
Έναρξη ωρα 4 u p 
ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ ΤΟΥ ΠΑΣΣΑ 

Έγχρωμ· Αυστηρώς Αιατάλληλ·.

Μια μεγάλη περιπέτεια δράσης και αγωνίας 
ΝΙΝΤΖΑ ΟΙ ΣΙΩΠΗΛΟΙ ΕΣΟΑΟΘΙ»ΕΥΤΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

Η πια καυτή πικάντικη και δροσερή βθό'όΑεί τις Γρανίτες 
ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 4

με απίθανες πλάκες από τον χοντρό και τους φίλους του.

Οι Ιατροί: 
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

και
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις τα Ια­
τρεία τους, εις την Κλινι 
κήν Ιπποκράτειον θερα- 
πευτήριον.

1—25

Συνέχεια από την 1η σελ. 
στο Πρόγραμμα Δημοσ. Έργων 
του 1986 και να αρχίσει να κτίζε 
ται το κτίριο της Τεχνικής Εκπαί 
δευσης στο οικόπεδο που υπάρ 
χει στην Κηπούπολη.

— Να αγοραστεί το οικόπεδο 
που έχει χαρακτηριστεί από το 
παλιό σχέδιο πόλης «Χώρος Εκ­
παιδευτηρίων» στην περιοχή Μπε 
ντεβή (δίπλα στις Εργατικές Κα 
τοικίες).

— Να αγοραστεί το οικόπεδο 
που έχει χαρακτηρισθεί απ' την 
επέκταση «χώρος Εκπ)ρίων» στο 
Ατσαλένιο (Εργοστάσιο Καβά- 
λη).

— Να διερευνηθεί η δυνατότη 
τα εγκιτάστασης λυόμενων κατα 
σκευών γύρω απ' τα Ενετικά τεί- 
χη·

Για την επαρχία:
— Στο Αρκαλοχώρι και στην 

Επισκοπή να ζητηθεί να γίνει επέ 
κταση στα κτίρια που κτίζονται 
ώστε να χωρούν οι μαθητές.

— Να ιδρυθεί Λύκειο στι Μά 
λια.

— Να ιδρυθεί Λύκειο στους 
Αγ. Δέκα.

— Να εφαρμοστεί πιστά η χω 
ροταξική κατανομή των μαθητών 
στα σχολεία ώστε να μη δημιουρ 
γούνται προβλήματα σε μερικά 
σχολεία (π.χ. Λύκειο Μοιρών).

ΑΝΑΓΚΗ ΑΥΞΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

Τα κτίρια που κτίζονται αυτή 
τι στιγμή μαζί μ' αυτά που έχει 
αρχίσει η διαδικασία σύνταξης 
της μελέτης τους, είναι προ’υ'πο 
λογισμού 847 εκατ. δρχ. Για το 
1986 θα δοθούν πιστώσεις 200 
εκατ. δρχ. που σημαίνει ότι αν 
συνεχιστεί ο ρυθμός αυτός χο­
ρήγησης πιστώσεων θα χρεια­
στούν τέσσερα τουλάχιστο χρό 
νια για να τελειώσουν τα έργα 
αυτά. Στο μεταξύ όμως θα αυξη 
θούν οι μαθητές κι έτσι θα δημι 
ουργηθούν νέες ανάγκες. Έτσι 
αυτή τη στιγμή είναι απόλυτα α 
ναγκαία η αύξηση των πιστώσε­
ων, ώστε τα κτίρια να παραδο­
θούν γρηγορότερα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, 
αδελφής, εγγονής και ανεψιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Κ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

ΝΕΑ ΛΗΜΟΪΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Δικηγόρου

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη τοιι.
Η σύζυγος: Νίκη Στρατάκη.
Τα παιδιά: Ρεβέκα, Μανόλης, Δημήτρης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. .
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε το Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΡΓΗ
και παρακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βέργη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φανή Αγγελιδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος Βενέρης, Γιάννης και Γεωργία Αγ 
γελιδάκη, Γιώργος και Πελαγία Αγγελιδάκη, Απόστολος και 
Μαρίνα Αγγελιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

και παρακαλούμετους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι γονείς: Κώστας και Χρυσή Γρηγοράκη.
Τα αδέλφια: Πελαγία, Ελένη, Στέργιος.
Οι παππούδες: Χρυσάνθη χα Στεργ. Γρηγοράκη, Γεώργιος 
και Πελαγία Καλοκύρη.
Οι θείοι: Αναστάσιος και Πόπη Καλοκύρη, Γεώργιος και Α­
ναστασία Καλοκύρη, Μανόλης και Αντωνία Καλοκύρη, Μι­
χαήλ και Ρεψυμία Κωνσταντινίδου, Ανδρέας κψ Στέλλα Πρι 
νάρη, Παρασκευή και Μιχάλης Τερζάκης, Πλούσια και Χρό 
νης Βαρδάκης, Αφροδίτη Γ. Καλοκύρη. .
Τα εξα^έλφιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

το Σάββατο 26 Απριλίου θα κάνομε το μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Συνέχεια από την 1η σελ. 
της μιε στόχο την ανόρθωση 
και ανάπλαση της πόλης.

ΑΝΟΙΚΤΗ Η ΚΙΝΗΣΗ 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ

Απαντώντας σε ερωτήσεις δη- 
μασιογρόφων ο εκπρόσωπος 
της ξ-ιπιτροπής Πρωτόβόυΐλίας 
διευκρίνισε ότι:
• Η Κίνηση δεν αποτελεί εκλο­
γικό συνδυασμό αλλά έχει στό­
χο να βοηθήσει στη συσπείρω­
ση των δημοκρατικών αριστε-, 
ρών δυνάμεων.
• Η Κίνηση είναι ανοικτή για 
συνεργασία με άλλες Κινήσεις 
ή προσωπικότητες που έχουν 
παρόμοιες εκτιμήσεις χωρίς 
δεσμεύσεις και όρους.

• Ο υποψήφιος Δήμαρχος θα 
αναδειχθεί μέσα από ανοιχτή δια 
δικασία και συζήτηση που προ- 
βλέπεται να γίνει.

• Δεν στηρίζεται σε κομμάτι 
κές δυνάμεις ή σχηματισμούς.

Την επιτροπή πρωτοβουλίας 
της Κίνησης αποτελούν οι: Χρο 
νάκης Γιάννης π. Πρόεδρος Δήμο 
τικού Συμβουλίου, ΚαλαΤτζά- 
κης Βαγ., Ταξίαρχος ε.ά. τ. βου 
λευτής, Παπαμαστοράκης Γεώρ. 
Πρόεδρος Παραρτήματος ΠΕΑΕΑ 
Ηρακλείου. Ζερβάκης Γιώρ. Αρχ. 
Μεσσαριτάκης Γ., Πρόεδρος Συν 
δικάτου Οικοδόμων - Δημ. Σύμ­
βουλος, Γαλενιανού - Τσατσάκη 
Αργυρώ Πρόεδρος Συνδέσμου 
Δημοκρατικών Γυναικών, Λασι- 
θιωτάκης Γεώρ. συνταξιούχος

τραπεζικός, Ματθαιάκης Γ. Δίκη 
γόρος. Δημ. Σύμβουλος.

Κανόκη - Βασιλάκη Βαγγελιώ, 
μέλος Διοικ. Επιτροπής ΤΕΕ)ΤΑΚ 
Φραγκούλης Γιάν. πρόεδρος Σω 
ματείου Ιδιωτ. Υπαλλήλων, Φαρ 
σάρης Μιχ. Γεν. Γραμ. Δικηγορι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου, Πανα- 
γίωτάκης Γιαν. έμπορος, Ποδιά Ι­
ωάννα Αρχιτ. - Δημ. Σύμβουλος, 
Μηλολιδάκης Κώστας ειδικός επι 
στήμων Πάν) μίου Κρήτης, Νύκτα 
ρης Κώστας πρόεδρος Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων, Κασαπάκης Πανα­
γιώτης Αντ)δρος Συλλόγου Λογι 
ατών - μέλος Διοίκ. ΕΚΗ, Παρα 
σύρης Γεώργ., φαρμακοποιός, Πα 
κές Γιάν. πρόεδρος Πολιτιστ. 
Συλλόγου Αγ. Τριάδας, Σμυρνά- 
κη Αγγέλα Αρχιτέκτων, πρ. Δημ. 
Σύμβουλος, Ροδιτάκης Σταύρος 
Λογιστής, Βαρδουλάκης Μανόλης 
πρόεδρος ΕΛΜΕ Ηρακλείου, Λαγ 
γουβάρδου Μαρία, φαρμακοποι­
ός.

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ

Μαικυτήρβς 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατριεΐο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμίτζϊ- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.
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ΕΛΠΙΔΑΣ ΦΑΚΟΥΡΕΛΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημρών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Λεωνίδας και Ελένη Φακουρέλη, Ιωάννης και Αι 
Κατερίνη Φακουρέλη, Μαρία και Αναστάσιος Δημόπουλος. 
Μιχάλης και Μαρία Φακουρέλη, Σαπφώ και Φίλιππος Γκύ- 
ζης, Παναγιώτα και Γεώργ. Παπαδοκωστάκης.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Δήμητρα Σινάνη, θεοδώρα χα 
Νικολ. Κανόνη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

μνημόσυνό"™””"
Τελούμε το Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ταβερναράκη.
Τα παιδιά: Αντωνία και Ματθαίος Μουζιονάκης, Εμμανουήλ 
και Κοίτη Ταβερναράκη, Ιωάννης και Τζανέτ Ταβερναράκη, 
Μαρία και Χρήστος Τιτάκης, Μαρίνος και Μαρία Ταβέρνα 
ράκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Αριστείδης Πατεράκης, Δράκος και 
Ανδρονίκη Ταβερναράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
Μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΟΔΥΣΣΕΑΧ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 
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ΠΛΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μιου
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρεως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανα>πόλεα>ς 40 (δ 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.
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I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ |

ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ Ι;
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ <>

Οδός Στεργιογιάννη 43 ; I

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165
Το 287942, σε 252059

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της ΑθηναΤκής Τέχνης !;

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΠΑΝΤΕΛΗ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ ί;από 234945, έγινε 252166 ![

(
ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 

«ΕΡΜΗΣ» ί’

MIX. ΕΜΜ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ

Σερρών 63 — ΠΑΤΕΛΛΕΣ 

(Στάσις Αθανάτων)

ΐ?* ■ λ», j'Λίτ ।
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Πέμπτη 24 Απριλίου 1986

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία <νια συγκ-ατοι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου ή οι εξοπλισμός του.

Τηλ. 282962.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άή 
Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλ. 9560255

ΜΛΑΗΜΑΤΛ
ΙγίΑΘΗΜΑΤίΚΟΣ καθηγητής πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα μα­
θηματικών ή σ·ε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας μαθητές: Γυ­
μνασίου και των τριών τάξεων 
Λυκείου, Γενικού, Επαγγελματι­
κού. Τεχνικού. Προετοιμασία υ­
ποψηφίων 1ης KOI 4ης δέσμης 
τελειόφοιτων και αποφοίτων.

Πληροφορίες τηλ. 243|.624.
(Μ 584) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.
227833.

(Μ 583) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ενσήμων I. 
ΚμΑ>. με αριθ. Μητρώου 4625 
663 επ’ ονόματι Βλαντάικης Η- 
λίας. Ο ευρών να το παραδώ- 
σει στο 1ΚΑ ή στην Ασφάλεια.

(Δ745) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ 
σεις πεζοδρομίων και λσυρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134,

(Δ 737) 1—6
ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να αναλά- 
βει παιδάκι από 8 — 3 το οπό 
γεύμα. Πληρ. τηλ. 226078.

(Δ 739) 1—8
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α’ όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω 
να, Πικ —απ, STERBO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη ίγκσρ- 
σονιέρα χωρίς κοινόχρηστισ, κα­
τάλληλη και για 2 άτομα.

ΐΓΛηροφορίες από 6—8 μ. μ. 
τηλ. 284511.

κήσιει με κυρία υγιή που μένει
■μόνη της κα ια τη βοηθάει 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο-

(IH39S) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε αρίστη 
ληλο για

— 236588. 
(Π369) 1—20

CE298) 1ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό λυόμε­
νο ίστίς Γούβες, πλήρως 'επι­
πλωμένο. Τηλ. 281476.

(IE296) 1—2

ρίες τηλ. 28C314. 
(Ζ234) 1—5

ΕΧΟΪΚΙΑΖΕΤΑΙ βπίι ακαλύ-
πτου χώρου επί ενός στρέμμα­
τος με ικόπΟ' και TOO μ. από τη 
θάλασσα στις Γοϋρνές οικία 2 
(δφιατίων, κουζίνας και λου­
τρό. Τηλ. 281285, ώρες κατα­
στημάτων και 231513 αργίες.

(Ε299) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στίον ο' και β’ όροφο, αντιστοί- 
χως, Λεωφ. Καλοκαιρινού 1921.

Πληροφορ.ίιες εντός ή τηλέφ. 
289157.

'(Ε297) 1—2

γραφείο (9 τεμάχια, 
κατάσταση), κατάλ- 

αονδήποτε επαγγελ-
(ματ'Άή χρήση. Τίηλ. 242853.

ί—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ.
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

ΜΟΝΗ νεαρή εμφονίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο β όροφο 
γωνιακό επί προσοψεως στην

(Δ736) 1—25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι« 
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ- 
χαρίστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαϊ, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρρυ και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

Πλατ. Κορνάρου. 
γραφείου τηλ. 
289732.

(Ε 271)

ΕΠΟΙΚΙΖΕΤΑΙ

(Δ686) 1—25

Πληρ. ώρες
223977 και

1—10

μαγαζί στην
οδό Αμισού 3 (Κέντρο Ηρακλεί 
ου). Τηλ. 244461.

(Ε 282) 1-^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο Δια 
μέρισμα εις Γούβες δια χειμερι­
νή και καλοκαιρινή κατοικία ή 
με σαιζό,ν Τηλ. 233404 ώρα 7 
— 10 μι.μ.

(Ε 283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρια σε κατάστημα πίτσα — 
τοστ, θα προτιμηθεί μ.ε πρου'- 
πηρεσία. Τηλ. 243746.

(Ζ232) 1—■3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γπ μπαρ- 
γούμαν από το BARLANOVilT.

ΐΠληραφορίες τηλ. 234538, α­
πό 10-112 πυρ.

(Ζ235) lr-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πι­
τσαρία DELLII Ζ!ΙΆ, τηλέφωνο 
226519.

(ίΖΙ2ΐ3Ι7) 11—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 30—55 χρονών 
υγειής, με καλές συστάσεις, για 
να προσέχει μικρά παιδιά, κοντά 
στην Παναγίτσα Μασταμπά. Πλη 
ροφορίες 10—12 πρωί και 6—8 
απόγευμα στο τηλ. 233115.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (κοπέλα για την καφε­
τερία AQUARIUS, θεατΌίκοπού- 
λου 21 (έναντι ξενοδοχείου «ΐΚά- 
στρον». Μιισθός ικανοπιοιητιικός. 
ΐΠληρόφορίες εντός από 6 μ-μ·. 
— 2 μ.μ.

(Ζ23Θ) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρά κυρία από 
1ης Ιουνίου για επίβλεψη μωρού 
H0' μηνών απογευματινές ώρες. 
Τηλέφωνε- 222659 από 4 μ.μ. 
Ζητείστε τη Μια ρίνα Τερζή ή 
στη διεύθυνση Λεωφόρος Κνω­
σού 20, κιοντά στην ΕΛΠΑ, 
πρωΊ'νές ώρες.

(Z23S) 1^-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για να εργα- 
σθιεί στην καφετερία - μπαρ, 
iMALH'BOU, Κοκικίνη 'Χάνι. Ηιμε- 
ρομιίσθιιο 2.000 δρχ.

Πληροφορίες τηλ· 761015 ή 
ΟΤΟ Μάμπο, έναντι Χατζή.

'(Ζ2.36) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλρποισιί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλα: κου­
ζίνας καιι γενικά για έπιπλα.

Τηλ. 234646, από '5—8.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Λάνπσιο Φούλβια» 
β’ εξάμηνο 71. Τιμή 500.000 δρ. 
Τηλ. 221942.

(Π398) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετερίας 
(τραπέζια, καρέκλες). Τηλέφωνο 
242218.

.0Πβ86) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, 78 
μοντέλο. Πληροφορίες τηλέφ. 
281215, εργάσιμες ώρες.

(ΙΠ.387) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
900 τ.μ. στην περιοχή Γίόφυ- 
ρο (παραδίπλα στην ΠΛΒΚΤΑΜ1) 
σε. .συμιφέρουσα τιιμήι Πληρο­
φορίες I. Αμαργιανιτάικης, τηλ. 
250742 (πρωί) και 224857 ι(α- 
Πόγιευμό).

(Π396) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχώρηιση φανοποι- 
ίας αυτοκινήτων ιμε εξασφαλι­
σμένη πελατεία και πλήρη εξο- 
πλισμό.

Πληροφορίες τηλ. 225526, ώ­
ρες εργασίας-

(1Π395) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο φορτη­
γό μισού τόννου ιμε εμπορική 
άδεια μάρκας DAIHATSUi. Τηλ. 
244172.

'(ΙΠ397) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κρσφΤ με μητ 
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήρια, τιμόνι, ιμίήα, τρέιλερ,

λέφ. (01) 9323066 
(Π120)

ΠΩΕΙΤΑΙ Κατάστημα
1—20

60 τ.μ.
,με πατάρι 30 τ.μ. και με λου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γΙ0 Β’ ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227.338 από 9—1 μ.μ.

(11 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις την οδό 
ΣτεργιογΙάννη 26..· Τιμή 6.000.

(Ζ2Β3) 1—110

6442410. 
(Δ 735) 1—15

ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
από 21 Απριλίου 
281497 γίνεται 
και το 288448 

252702.

για το
252570 
γί νέτοι

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεσ)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009

Θεσσαλονίκη'.
(Δ716) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο1 ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο' για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οποιαδήποτε άλ­
λη χρήοη. Τηλ. 01)3617588 ή
8811532.

(Ε 259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. 

μ. στην οδό Μαλικούτη 22 (δί­
πλα στο ξενοδοχείο' «Ατλαιντίς». 
Τηλ. 286551 — 231892

(Έ 288) 1—6.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α' ορό 
φου 35 τ.μ. με τηλέφωνο' σε 
κεντρικό μέρος της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 πρω ί' 226988
απόγευμα.

(ιΕ 280) 1—6
ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύσω 
νος. Τηλ. 288861 και 227452.

(Ε287) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιβ 
ρβς μ» ττλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'όθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

(Ε262) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον σ' 
και β’ όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

I
 Πολυεθνική Εταιρεία με 45 Καταστήματα Οικιακών Συσκευ 1 

ών σε όλη την Ελλάδα, I

ΖΗΤΕΙ
υπεύθυνο για το Κατάστημά της στο Ηράκλειο. ,

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 5 χρόνια , 
προ ϋ πηρεσία στην πώληση σε Κατάστημα Ηλεκτρικών και ! 
οικιακών συσκευών. ]Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν βιογρα ! 

> φικό σημείωμα στη Διεύθυνση: Ταχυδρ. θυρίδα 102—10 ;
< Αθήνα, Τ.Τ. 10551 Τμήμα Μάρκετιγκ υπ’ όψη Μ.Β. ]

285270 και 231505.
(Ε58)

ΕΝΟΙΚ'ΑΖΕΤΑΙ οίκημα
τετραγωνικά εσωτερικός

1—25
300 

χώρος
και 120 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6—8 μψ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε- 
στίιοτόριο ΤΡΑΤΑ, οδός 25 Αυ- 
γούστου 1, τηλ. 242041.

ίΖ227) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για πρατή­
ριο βενζίνης. Πληροφορίες τηλ. 
227136.

(Ζ228) 1—5
ΑΠΟ την GALAXY Μόδα γυ­
ναικείων εσωρούχων ζητούνται

(Ε 264) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο με υπόγειο και πατάρι εις την 
έξοδον της στοάς Γιαλεράκη προς 
Ψαράδικα. Πληροφ. τηλ. 284084.

ντήλερς. Δεκτές και 
συνεργασίας.

Τηλ. 284.344.
(Ζ 230) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος

(Ε285) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Κα- 
ιμαράικι 21 τ.μ, μιε 21 τ.μ, πα^· 
τάρι στην οδό Γιαμαλάκη 8.

'Πληροφορίες τηλ. 228243.
(Β293) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα' 200 
τετραγωνικών, λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και Κνω- 
νού, άλλοτε Πυροόβεστιική Υ­
πηρεσία. Τηλ. 234749, 8232280 
Αθηνών.

(Ε292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω­
μένο στο Λιμάνιι Χερσονήσου 
Πληροφορίες ηλ. 231883.
οτ6οΤΙη:Η

(ΙΒ294) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
44 και 47 τ.μ. στην οδό Βιάν- 
V0U 13-17. Τηλ. 232411 και 
233521.

(ΙΒ29Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ πουτελσύς ικαταισκευής,
παρακάτω ΟΤΕ. 
υπάλληλοι. Τηλ. 
γραφείου.

(Ε291)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
τάλληλα' και γιο

Προτιμούνται 
282047, ώρες

5 γραφεία ικιαι- 
φροντιστήρ»

κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δημαρ- 
χίας, τηλ. 287.431 — 226.619, 
μετά τις 4 μ.μ.

(ιΕ2Θ5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχωρο 
για επαγγελματική ιστέγη, οδός 
Έβανς 65 και Μ. Μηλιαρά 1.

Πληροφορίες τηλ. 283175, κ.
Ψυλλάκη.

(Εί289) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώση 
Αγγλικής και Γερμανικής έχων 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή- 
του από γραφείο ενοιικιάσως.

Πληροφορίες τηλ. 224793.
(Ζ226) 1^-5

POWER HOOSE GYM
ENA EINAI TO ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

προτάσεις

μάγειρας
ικαι βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(Ζ 229) 1-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
για να εργασθούν σε Ρε- 
στωραν παραλιακό, ή δυ­
νατόν να γνωρίζει η μία 
λίγα αγγλικά. Πρόσληψη 
άμεση. Πληροφ. τηλ. 252- 
132 — 235618.

(Ζ221) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παράΑ.Ε. Γυ 
ναίκες - Άνδρες για εξωτε 
ρικές πωλήσεις. Μεγάλη α­
μοιβή. Τηλ. 221907 — 
235279 ώρες Γραφείου.

(2222)

acjsei

1—3

_____ _Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
?<-<■>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π. μ.

(Π224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA MB 
COSO Καλοστρωμένη σε άρι- 
στη' κατάσταση με 131.000. Τι­
μή 150.000 μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 226690.

(Π 358) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα GS 
550 Ε SUZUKI με 17.000 KMS, 
360.000 δρχμ. Τηλ. 281471.

(Π 360) 1—3

Κ,Τλ(\ν\Ο 
0'\<ο ©Cod.

id.
ΙΑ era φορινχι.
ω. kb

ipa. 
(Λιτω-'η/ιαιτΛ

Woa. κ·». 
ύέεο. m t.

N-h.

ώΰΐώ'λυ μ Ex covi

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι

Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.

Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εγκύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 (100 μ. από τα Λιοντάρια - 20 μ. από το Ξεν)χείο «Εσπέρια»),

σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 
(Π394)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσιοα

281698.

σιδερώμιατ
τος S'lNGiER, ελάχιστα' μεταχει­
ρισμένη, σε άριστη ικατάσταση 
λόγω ανάγκης. Τιμή ευκαιρίας 
530.000 δρχ.

'Πληροφορίες τηλ. 224223. 7 
πι.ιμ. — 3 μ,ψ».

(ΙΠΙ3Θ1) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεΪΌ οικοδομής πρώην κινη­
ματογράφου «Ηλεκτρο», παρα­
δοτέα τον Ιούνιο.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22460
(0392) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανισάικια μικρό­
σωμα σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 238034.,
(Π393) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός DISCO 
TEGI. Πληροφορίες τηλέφωνο' 
223920, από 9 π.μ. — 2.30 μ.μ.

(0389) I—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 Εν- 
τούρο, 6 μηνών, με 5.000 χιλι. 
ίμιε εγγύηση. Τηλ. 282832.

(0'390) 1—5

τρό επί της 
59 Πα.τέλλες. 
223524.

(Π 337) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

οδού Ιερωνυμάκη 
Τηλ. 226787 —

αυτοκίνητο SUZU-

000. Πληρ.
— 3 μ.μ.

(Π 308) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
200 CC σε

εντός, ώρες 9 Π.μ.

1—6 
μηχανή HONTA 

καλή κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσια 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στα 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο διά οιανδήποτε χρή 
σηι Τηλέφ. 222540 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρμεΖ 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π1β2) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διιαμέριομΌ' με 
ισόγειο ικιατάοτημα 50 περίπου 
τ.ιμ. Πληροφορίες τηλ. 289157.
(0131818) 1—2

KI SS40 σε καλή κατάσταση, 24. 
000 χλμ. χρώμα λευκό, 500.000 
δρχ. Επίσης αγροτεμάχιο 550 
μετ. εις θέσιν Καρτεράς 800 μετ. 
από τη θάλασσα 1.000.000 δρχ. 
ή και το ήμισυ αυτού. Τηλ. 281- 
593, 7—9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR 
μοντέλο 78 εις αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

Πληροφ. τηλ. 225052 ώρες γρα 
φείου κ. Μπάμπης.

(Π 336) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ 
φιθεατρίκά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

(Π371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)
8086772.

(Π368) 1—13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεότοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ γιο πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριάτη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα- 

' γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ XT 250 CC 
σε άριστη κατάσταση, τιμή 
160.000. Πληροφ. τηλ. 226569 
γραφείου 224656 οικίας.

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 DE LUXE 
έτος κυκλοφορίας Ιούλιος 1981 
73.000 ΚιΜ., σε άριστη κατά­
σταση. Ελεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
225343 ώρες καταστημάτων.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα- 
τα εξωτερικού χώρου για καφε- 
τέρια. Τηλ. 286392,

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος ημιτελής, 
Τ15 τ“μ.,' οδός Νεαπόλεως 35, 
Πατέλλες.

Πληροφορίες τηλ. 250.511 — 
250.530.

(Π 375) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγών 
ζεύγος (Γενήτρια) 220)380 GE­
NERAL HELBKTRIK, 62,5 K.W. 
με κινητήρα CATERPILAR κατα 
σκευή εργοστασιακή. Τηλέφ. 
225343, ώρες καταστημάτων.

(ιΠ 330) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α' όροφος. 
Σαλόνι, Κουζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατια- 
στήμ^ςτος νεωτερισμών και Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί της λεωφ. 
Πληροφ. τηλ. 
ταστημάτων.

(Π 307)

το* κατάστημα
Καλοκαιρινού 20
283546 ώρες κα-

1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί
περίπου 750 κουρμούλες εις 
περιοχήν Γούρνες Δήμου Ηρα­
κλείου*. Τηλ. 280341.

(Π 348) 1—5

INOCENT σε πολύ 
στάση. Πληροφ. 
241059.

(Π 334) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό

καλή κατά- 
283587 —

VIDEO JVC
ZU - SIΟΕΒ — HR - S1ΟΕ καινού 
ργιο, με την εγγύηση και τις απο 
δείξεις αγοράς στην τιμή των 300 
000 μετρητών. Πληροφ. βραδυ- 
νές ώρες στο τηλ. 243988.

(Π370) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φη με υπόγειο 40 τ.μ. πίσω από 
τα γραφεία της Ολυμπιακής (Ανω 
πόλεως 17) τηλ. 287005 ή 231850 

1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Ιταλίδας Μάλια Χερσό
νησο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΌΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 337 μ2 και 446 μ2 
γωνιακό. ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 325 
μ2 γωνιακό και 41'1 μ2, ΒΑΘΥ- 
ιΠΕΤΡΌΥ 800 μ2 γωνιακό, ΑΡΙ- 
ΦΑΚΙ 431 μ2, ΣΤΑΝΗ 366 μ2, 
491 μ2, 604 μ2, 606 μ2, 690 
μ2 και 712 μ2 σε ύψωμα ΚΑ- 
ΜΠΟΥΡΟΣΙΑΛΗ 692 μ2, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 158 μ2 εντός σχε­
δίου με 1,8 συντελεστή 18 χι­
λιάδες το μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΘΕΡ1ΣΣΌ 
'28 μ2, 46 μ2, 57 μ2 και 90 μ2, 
GALAXY HOTEL 126 μ2 ισό­
γειο και 75 μ2 β’ ορόφου, ΟΑ­
ΣΗ 103 μι2 ο' ορόφου, ΚΑΠΙΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 106 μ2 σ' ορόφου. 
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟ 85 μ2 κιαι ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
95 μ2.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στο ΚΒΝ- 
ΡΌ καιι τα ΠΡΟΑΣΤΙΑ πολλά, 
μικρά και μεγάλα, σωστές επεν­
δύσεις.
— ΓΡΑΦΕΙ Α 1ου ορόφου 80 μι2 
στην 25η Αυγούστου και ημΓυ - 
πόγεια αποθήκη Τ23 μ2 με μα­
γαζί 20 μι2 ισόγειο μόνο1 3.500. 
000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τη­
λέφωνο 241145.

(Π 372) Τ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065. 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT POLSKI φορ­
τηγάκι μισού τόννου με αγρο­
τική άδεια σε αρίστη κατά στα 
ση. Τηλ, 241177 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΙΜΚΑ 1100 ΣΤΑ- 
ΣΙΟΝ ΒΠΙΒ. Μοντ. 1978 σε άρι- 
στή κατάσταση με πολλά έξ-
τρσ 500.000. Τηλ.
223373.

(Π ·31'2)

225023 —

1—6

(Π302) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ Σοφ Βενι· 
ζίλου εκτσσεως 160 τ.μ 
Πληροφορίες τηλ 2376'14 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην 
Κορτερού ΔΥΟ (2( 
νεχόμενα μαγαζιά 
νολικού εμβαδού 
τ.μ. Μόνο σοβαρές

οδό 
συ- 
συ- 
240 
προ

σφορές). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 226133 πρω'ί' 
9 έως 11, βράδυ 7 έως 9

(Π 361) 1-^5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά. να 
τα βγάζετε από τπν πρασά Λ.
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΟ). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια Γιο πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509
Δεκτό και δάνεια 

(Π763) 1—20

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

'·Λ''

'«ft·'!
■ i-- Jw
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ΜΑΡΙΑ ORTEGA
Η πιο διάσημη α»ωνή που έχει ακουστεί στην πόλη μας. 

Σε διεθνείς και ελληνικές επιτυχίες.
ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΕΙ.

Τηλ.: 821687

ΟΙΝΟΠΟΙΊ Α «ΛΑΤΩ» ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης Δεκεμβρίου 1985 (5η Εταιρική Χρήση)
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ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ

Αποδέχτηκε τό Αημ. Συμβούλιο

300 αθλητές Οό πάρουν 
μέρος στό«Βορδι νο γι ά ν νε ια»

την προσφορά τής Μαρώς Σεφέρη
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΟΝ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΗΜΟ

Τεχνικό 
145 εκατ.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ από 300 α­
θλητές κα ι-α-θλήτριες στίβου θα 
πάρουν -μέρος στα «Β' Βαρδι- 
ναγιόννενα», που θα γίνουν στο 
Ρέθυμνο στις 7 -και 8 Μα'ί’ου, 
σ-τήι μνή-μη του Παύλου Εσρδι- 
νοιγιόννη.

πρόγραμμα ύψους 
δρχ., το οττοίο αψο-

ΑΥιΤΟ, μεταξύ άλλων, -α-να- 
φέρθηκε κατά την χθεσινή συ- 
νέντευξη Τύπου, που δόθηκε 
από -εκπροσώπους της ΕΑΡ, η 
-ο-ποία -και διοργανώνει τους α­
γώνες.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ στη συνέντευξη ή 
-σαν ο πρόεδρος της ΕΑΡ κ. Δ. 
Πηράκης, ο -Γενικός Γραμματέας 
κ. Κο-υνδσυρά-κιης, το μέλος του 
Δ.Σ. κ. Μανουσυγιαννακης. Ε­
πίσης, ο- πρόεδρος του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ κ. Λυγερός, ο αντι­
πρόεδρος -κ. Καωά-λης και ο υ­
πεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων κ. 
Ξήμέρης, καθώς και ο μεγα-λο- 
μέτοχος της ΠΑΕ - ΟΦΗ, κ. 
Σαρ-ρής, το μέλος του Δ.Σ. της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Σφσκιβνάικης, ο 
'Γενικός Αρχηγός του Ηροδότου 
κ. Χ-ναράς καπ η επί των Δηιμι» 
ισί-ων Σχέσεων της διοργάνωσης 
-κ. Bb Τερζάκή.

ΟΛΟΙ οι προαναφερ-θέντες ε- 
νημέρώσαν τους εκπροσώπους 
του Τύπου για ταυς αγώνες -και 
υπαγράμ-μισαν ότι γίνονται για 
να τιμηθεί η μνήμη του Πολιτι­
κού και Ανθρώπου Παύλου Βαρ- 
δι-νογιάννη.

ΤΑ έξοδα όλων των αποστο­
λών (μετακινήσεις, παραμονή 
κλπ.) θα καταβληθούν από το 
διοργανωτή Σύλλογο.

ΣΤΗΝ διοργάνωση και τέλε­
ση- των α-γώνων θα βοηθήσει η 
Τ.-Ε. ΣΕΡΑΣ Κρήτης-και ο Σύν- 
δεσμος Κριτών Στίβου Κρήτης).

ΘΑ διεξαχθούν τελιικαί σε 30 
συνολικά αγωνίσματα.

ΣΤΟΥΣ αγώνες ο- Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ θα πάρει μέρος με 
50 αθλη-τές.

ΜΕΧΡΙ τώρα .συμμετοχή έ­
χουν δηλώσει- ο ΠαναθηναΤ- 
κόί, η ΑΕΚ. ο Ολυμπιακός, ο -Ε­
θνικός Αθηνών, Το -Εθνικός Πει­
ραιώς και ο ΠεΊραΤκός.

ρά βασικά έργα της πόλης και 
το οποίο ψηφίστηκε πρόσφατα 
από το Δημοτικό Συμβούλιο, 
αρχίζει σύντομα να εκτελείται 
από τον Δήμο Ηρακλείου.

Στην προχθεσινή του συνε­
δρίαση το Δημοτικό Συμβού­
λιο ενέκρινε μια σειρά μελετών 
έργων, των οποίων η εκτέλεση 
αρχίζει σύντομα, όπως ανακοι­
νώθηκε.

Σύμφωνα με την απόφαση, α­
νάμεσα στα έργα εντάχθηκαν 
βελτιώσεις αγροτικών δρόμων, 
προϋπολογισμού δαπάνης 10 
εκατ., μελέτες ασφαλτικών, 
μελέτες διάνοιξης και βελτίω­
σης βατότητας δρόμων κλπ.

ΑΠΟΔΕΧΤΗΚΕ ΤΟ Δ.Σ. 
ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕΦΕΡΗ

Με άλλη αττόφασή του το

Δημοτικό 
ποδεκτή

Συμβούλιο έκανε α- 
και επικύρωσε την

συμφωνία μεταξύ του Δημάρ­
χου και της Μαρώς Σεφέρη, 
κληρονόμου του ποιητή, για την 
παραχώρηση της βιβλιοθήκης 
Σεφέρη στη Δημοτική Βικελαία 
Βιβλιοθήκη. Το Δημοτικό Συμ­
βούλιο, επίσης, αποφάσισε να 
τοποθετηθεί στην είσοδο του 
Δημαρχείου ανάγλυφη η προσω­
πογραφία του ποιητή.

Στα πλαίσια, εξ άλλου, των 
μέτρων που αποφασίστηκαν 
για την αναβάθμιση των λει-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΖΕ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ

Ενα άτομο συνελήφθη χθες 
γιατί ως εργολάβος εκτιζε πα 
ράνομη οικοδομή στην Αγια Πε 
λαγια. Ο ιδιοκτήτης της οικοδο 
μής δεν βρέθηκε.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΝ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ,με τους αγώ­
νες στίβου, θα γίνουν αγώνες 
πόλο, πολιτιστικές ε-κδηλώσεις
«αι επίσκεψη στο Αρκάδι.

ΠΙΑ το θέμα, όμως, αυτό 
επανέλθσμε.

θα

Τό ΠρωτόΟΛπμα Νέων
Εύρώππι; κάτω των 16 έτών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΡΚΟΜΩιΣΙΙιΑΕ Ν)Σ 

ΟΠΛΙΤΩΝ 
86 Β ΕΣΣΟ

Σις 25 Απριλίου 1986 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα I Ι00 θα γί 
νει στο Ρέθυμνο στο Στρατόπε 
δα «ΘΕΟΔΩΡΑΚ-Η» η τελετή 
ορίκομωσιας των ’Ν)Σ Οπλιτών 
της 8-6 Β ΕΣΣΟ.

Στη τελετή θα παραστούν ο 
Διοικητής της 5ης Μεραρχίας 
Πεζικού, αρχές του τόπου κα ό 
συγγενείς των Ν)Σ.

ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΝΕ |
Η Ν. ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου με α-1

νακοϊνωσή της «καταγγέλλει την
απαράδεκτη στάση των μελών 
της ΚΝΕ στην Αθήνα, όπου χτύ 
πησαν και τραυμάτισαν φοιτη­
τές τη μέρα που η Ν. ΠΑΣΟΚ πρό 
τείνε σε όλες τις δημοκρατικές νε 
ολαίες διάλογο για να βρεθούν 
τα σημεία εκείνα που θα αναβα 
θμίσουν το νεολαι'ι στικο κίνημα 
σε πρωτοπόρο, αυτόνομο και πο 
λιτικοποιημένο».

1—2

τουργειών του Μεγάρου «Ακτά- 
ρικα»:
• θα απομακρυνθούν τα δύο 
•π-ερίπτερα που βρίσκονται 
στην είσοδο του Μεγάρου.
• μεταφέρονται οι υπηρεσίες 
του Ληξιαρχείου και Δημοτολο-
γιου σε άλλους χώρους 
• θα διατεθούν οι χώροι
α και 6’ 
τουργίες 
βλιοθήκης

— Το

ορόφου για τις 
της Δημοτικής

του 
λει-
Βι-

όπου θα στεγασθούν 
τμήμα των αρχείων

της Βικελαίας Δημ. Βιβλιοθή­
κης που θα περιλαμβάνει το 
Τουρκικό ρχείο Ηρακλείου, 
τα Αρχεία του Δήμου Ηρακλεί­
ου και το Αρχείο Εθνικής Αντί­
στασης Κρήτης.

— Το τμήμα Βιβλιοθήκης 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

-------Η Βιβλιοθήκη Γεωργίου 
και Μαρώς Σεφέρη, το τμήμα 
διαρκούς έκθεσης σπανίων βι­
βλίων, χειρογράφων και εγγρά­
φων της Δημ. Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης και αίθουσα εκδηλώ­
σεων.

— Η Φιλολογική Λέσχη.
— Εκθετήρια των εκδόσεων 

και προθήκες προβολής των εκ­
δηλώσεων του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Ολα τα παραπάνω τμήματα 
θα εξοπλισθούν κατάλληλα και 
θα στελεχωθούν με το κατάλλη­
λο προσωπικό.

ΣΤΑ γραφεία της ΕΠΣΗ δό- 
θηικε χθες το βράδυ συνέντευ­
ξη Τύποιυ- οχετικά με την διορ­
γάνωση και την διεξαγωγή στην 
πόλη -μας ορισμένων αγώνων 
του 4ου Παν-ευρωπιαΤκιού Πρω­
ταθλήματος Νέων -κάτω των 16 
ετών.

ΣΤΟ- -Ηράκλειο θα διεξαχθσύν 
οι εξής συναντήσεις του Α' Ο­
μίλου:
1 Μαίου 1986

Σκωτία — Πορτογαλία και Ι-

ταλία — Ελλάδα, στο 
των Χανιών.
3 Μα ί ου

Σκωτία — Ιταλία και 
γαλία — Ελλάδα, στο 
ΟΦΗ.
5 Μα ί'ου

γήπεδο

ΠορΤΌ- 
γιήπεδο

Σκωτία — Ελλάδα, στιο γήπε­
δο ΟΦΉ και Πορτογαλία — Ι­
ταλία στο γήπεδο Ηροδότου.

-ΛΕΠΤιΟίΜΙΕΙΡΕΙιΕΣ για το- 4ο 
Π α νευ ρ ωπ α' ι' κώ Π ρ ωτ-ά θλημια 
θσ γράψομε αύριο.

Μικρό άΑΑά ένΰιαφέρονια
• Ή ΕΠΙΤΡΟΠΗ Μπά-σικετ της 
ΓιΕΗ συγχαίρει την εφηβική ο­
μάδα του Έργοτέλη -για την -κ<α- 
τάκτηση του πρωταθλήματος 
-Κρήτης -και της -εύιχεται καλή 
επιτυχία στο Πανελλήνιο Π-ρω- 
τάθληίμα.
• ΜΙΕ σκιορ 4—12 ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ κέρδισε χθες το α­
πόγευμα την αντίστοιχη ομάδα 
του Αιγάλεω, για το πρωτά­
θλημα.
• Φ ΙΛΙιΚΌ αγώνα θα δώσει σή­
μερα στις 5.30' μ.(μ. ,η Μικτή 
Ηριαικλείίου με τον ΠΟΑ στο Α- 
τ-σ-αλένια.
• ΣΤΟΥΣ -ημιτελικούς του Κυ-

πέλλου Ελλάδας -αντίπαλοι θα 
'είναι, μετά από κλήρωση, που 
-έγινε χθες τα μεσημέρ ι στα; γρα- 
φ-είΐα, της ΕΠΟ, ο Άρης με τον 
Ολυμπιακό -και η ΑΒΚ με τον 
Πα-ναθηναΊ'κό.
• ΤΟ Σάββατο θα γίνουν οι 
δύο αγώνες ταυ Κυπέλλου Μά­
χης για να προκριθαύν οι αμά­
δες που θα πάρουν μέριο-ς στην 
τελική φάση. Συ-γκιε-κριιμένα1 θ-α 
-παίξουν η ΑΕΚ ,με τον Κόρακα 
-στο γήπεδο ταυ Εργοτέλη και 
ο Γιο-ύχτας με τον ιΕΓΟΗ στο 
γήπεδο του ΠΟΑ. Και οι δύο 
-αγώνες θ' αρχίσουν στις 4.30' 
μ.μ.

ΠΟΑ-Χολκίόο οτίζ 11 π.μ
Εντατ-ικά προετοιμάζεται -ο 

ΠΟΑ για το ντέριτυ με τον προ» 
τοπόρο Ολυμπιακό Χαλκίδας 
που θα γίΥεί την -Κυριακή το 
πρωί στις 11 στο γήπεδοτου Α 
τσαλένιου. Αποφασιστικής οη- 
,μασίας παιγνίδι κα, για τους δυ 
ο αντίπαλους αφού -ο ΠΟΑ θα 
προσπαθήσει να κερδίσει αυτό 
το ματς για να εξασφαλήσει 
την παραμονή του στην Εθνι 
-κή Ερασιτεχνι-κή κατηγορ,α ε 
νώ ο Ολυμπιακός θα πρέπει να 
αποσπάσει ένα θετικό αποτέλε 
σ,μια για να διατη-ρηθη στην κο 
ρυφή του βαβμολογ,κού πίνακα.

Οπως μας πληροφόρησε χθες 
ο Γενικός Αρχηγός του ΠΟΑ 
κ. Γεωργιαδής για να υπάρχει 
απόλυτη η,ρευια στους ποδοσ

φαιριστές για τον κυριακάτικοα 
γώνα οι παίκτες πήραν χθες το 
πριμ για τις τελέυταιες επ,τυχί 
ες τους και ακόμα ο αρχηγός 
της ομάδας Σινάνης πήρε μια 
επιταγή 500.000 δρχ γ.α να 
την εισπρώξει οποίος ποδοσφαι 
ριστής καταγγείλει περίπτωση 
δωροδ-οκ.ας για να έχει μειω 
μένη απόδωσπ στο παιγνίδι με 
τον Ολυμπιακό. Ακόμα αας εί 
πε ότι από αυτή τη θέση θέλει 
να παραικαλέσει όλους τους φι- 
λάθλους του 'Ηρακλείου να 
σταθούν στο πλευρό των πα,κ 
τών της ομάδάς του για να 
τους βοηθήσουν να ξεπεράσουν 
με επιτυχία το εμπόδιό του Ο 
λυμπιακού

Γ.Κ.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΤΑ-ΜΠΑ

Ο| σύλλογος καλεί τα μέλη 
του να τακτοποιήσουν Τις συν 
δρομές τους. Για την καλύτερη 
λειτουργία των εκλογών Ημε­
ρομηνία εκλογών 26 Απρίλη

ΠΑΟ ΔΕΙΛΙΝΟΥ
Αρχαιρεσίες 11 Μαιου ημέ­

ρα Κυριακή και ώρα 10η πρωί 
νή στα γραφεία του Συλλόγου 
Υποψηφιότητες γίνονται δεκτές 
μέχρι 8 Μαί-ου.

ΝΕΑ ΑΥΘAtPETA 
ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 
ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Υπόγειο στο οποίο θα αναγει

και ημέρα Σαββάτο. 
Υποψηφιότητες θα δίνονται

-μέχρι 24 του Απρίλη στα γρα 
φεία του Πολιτιστικού 238114 
και ώρα 7—βμ,ιμ.

Εφορευτική Επιτροπή

ΣΕΑΝΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Σωματείου Φανοποιών και Βαφέ 
ων Αυτ)των στη γενική συνέλευ 
ση που θα γίνει στο γραφείο του 
Σωματείου (Παλαιό Γέφυρα Πα- 
τελλών) στις 25-4-86 και ώρα 6, 
30 μ.μ.

θερμή παράκληση από το Διοι 
κητικό Συμβούλιο να παρευρ-ε- 
θούν όλα τα μέλη. Είναι άμεση 
ανάγκη για τα προβλήματα του 
κλάδου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜ ΟΚ ΡΑΤΙ Α 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ= 

κηρύσσει ανοικτό δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό για την εκ 
τέλέση του -έργου «ασφαλτοσ 
τρώσεις κλειστού τύπου έτους 
1986 -έργο No 1» με το συστη 
μα προσφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης στις τιμές του τ;μο 
■λαγιου της μελέτης σύμφωνα 
,με τις διατάξεις των παρ. ‘ϊ. ε 
δαφ. α και 4 εδαφ. α του άρ 
Ορου 4 του Ν. 1418)1984 καθώς 
ικαι του άρθρου 6 τουΠΔ 609) 
1985.

Ο προϋπολογισμός του έρ 
γου είναι 10.000.000 δρχ και

ρόταν αυθαίρετη οικοδομή εμβα 
δού 270 τ.μ. στην οδό Ανθέων 
μπάζωσε χθες το συνεργείο κατε 
δαφίσεων του Πολεοδομικού Γρα 
φείου του Δήμου. Το ίδιο συνερ 
γείο ξύλωσε ξυλότυπο θεμελίων 
90 τ.μ. στην περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου.

προέρχονται από πιστώσεις 
ΠΠΔΕ.

του

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΓΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ 
ΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ

Σεμινάριο Ηλεκτρονικών Υ 
παλαγιστιάν για απόφοιτους Λυ 
κείου, διάρκειας 24 ημερών, με 
οργανωτή το παράρτημα Ηρακ­
λείου του ΕΛΚΕΠΑ αρχίζει 
την ΤΚίμιπτη 8 Μαίου στην αί 
θουσα του Ερευνητ,κδύ Κέν 
τρου Κρήτης (Μανσυσογιάννη 
8). Οσοι έχουν εγραφεί στο 
τμήμα πρέπει να επιβε,βαιω 
σουν την συμμετοχή τους μέχ 
ιρι τις 30 Απριλ',ου .

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΛΑΔΙΟΥ

Οι προσπάθειες για βελτίωση 
της ποιότητας του ελαιολάδου εί 
ναι το θέμα διεθνούς σεμιναρίου 
που πραγματοποιείται αυτές τις 
μέρες στα Χανιά. Το σεμινάριο 
αυτό, που άρχισε στις 14 Απριλί 
ου και ολοκληρώνεται αύριο, ορ 
γανώνει η Παγκόσμια Οργάνωση 
Τροφίμων και Γεωργίας και παίρ 
νουν μέρος ειδικοί απ' την Ιταλία 
την Ισπανία, την Πορτογαλία την 
Τουρκία την Αλβανία την Γιουγ 
κοσλαβία την Ελλάδα και άλλες 
ελαιοπαραγωγικές χώρες.

Χθες το μεσημέρι τα μέλη των 
ξένων αντιπροσωπειών επισκέφθη 
καν το εργοστάσιο κατασκευής 
ελαιουργικών μηχανημάτων της 
«Ελαιουργικής» στην πόλη μας. 
Τους επισκέπτες ξενάγησε στους 
χώρους του εργοστασίου ο πράε 
δρος της «Ελαιουργικής» κ. Μα­
νόλης Γ αβαλάς.

Επιστολές

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ
κ. Α. ΒΛΑΧΟΣ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ

ΑΠΟ τον πρόεδρο Πρωτοδι 
ικών Ηρακλείου κ. Α Φ. Βλάχο 
πήραμε την παρακάτω επιστο 
λή:

Κύριε Διευθυντά.

Στη 4η σελίδα του χθεσινού 
φύλλου της εφηιμερ.δος σας (23 
—4—11986) γράφτηκε ότι η- χθε 
σιγή δίκη που επρόκειτο να δι 
εξαχθεί στο Μικτό Ορκωτά Δι 
καστηριο Ηρακλείου (ΜΟΔΗ) 
αναβλήθηκε «για να αποφευχ 
θούν επεισόδ,α». Η αλήθεια ό­
μως δεν ειίναι αυτή αλλά η ανα 
[Λωλή έγινε γιατί ένας αΐπό τους 
πίχτσερις κατηγορουμένου^ υπη 
ρεΤεί τη θητεία του ως στρατί 
ώτης οπότε, σύμφωνα με το άρ 
θρ. 6 παρ. Τ του Ν.Δ. 8)11974, 
ήταν -υποχρεωτική για το Δι 
καστηρ,ο η αναστολή της δίκης 
γι αυτόν και περαιτέρω λόγω 
της φύσεως της υπαθέσεως (συ 
μ-πλόκή, θανατηφόρος σωματι 
κή βλάβη), χρει-ασθηκε να ανα 
βληθεί ή εκδίκαση της όλης υ 
ποθέσεως και για τους λοιπούς 
γ,-α το ενιαίο της κιρίσεως, ό­
πως άλλωστε ζήτησε και ο δι

κηγορος της πολιτικής αγωγής 
για το τελευταίο αύτό. Και ναι 
μεν στο κείμενο που ακολουθεί1 
-μετά τον προαναφβροίμενο τίτ­
λο του σχετικού σημειώματος 
σας αναφέρετα; ότι η; αναβολή 
έγινε επειδή απούσιαζε ο ως ά 
νω στρατιώτης, όμως η πρώτη 
εντύπωση ,που δίνεται στο ανα 
γνωστικό κοινό και από τα ό 
σα συνολικά αναγράφονται στο 
σημείωμα σας είνα, πολύ πιθα 
νό να σχηματιστεί η εντύπωση 
ότι η, Ελληνική Δικαιοσύνη κά 
-μφθηκε προ της Ιβίας και έτσι 
εδοθηκε η πιο πάνω αναβολή, 
πράγμα το οποίο σε καίμμία α 
ιπόλυτως περίπτακτη δεν συνέβη

Κατόπ,ν τουτου σας παρακα 
λουμε όπως, σύμφωνα με το νό 
-μο, δημοσιεύσετε το ταχύτερο 
το παρόν στην εφημερίδα σας 
στην ιίδτα θέση και -με τα ίδια 
στοιχεία που δημοσιευθηκε τ0 
προαναφεράμεν-ο σημείωμα σας.

Ηράκλειο 23 Απρ,^ιου 1986 
Ο πρόεδρος Πρωτοδικών Ηρα 

κλείου

Απόστολος Φ. Βλάχος

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΔΙΧΩΣ ΑΔΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Ή Ενωση Γεωργικών Συνεται 

ρισ,μών ΗρακλειίΟυ ανακοινω 
νει στις Συνεταιριστικές Οργα­
νώσεις του Νομού, στους παρα 
γωγούς και σ όλους τους συναλ 
λασσόμενους ότι, από τη Δευτέ 
ρα 28 του Απρίλη, οι Κεντρί 
κες Υπηρεσίες της Ενωσης θα 
μεΓαφερθούν από την οδό Αγί 
ου Τίτου, στο χώρο των εγκα 
ταστάσεων της στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 146 στα Καμίνια 
ναι:

Επίσης ανακοινώνεται ότι, α 
πό την ίδια ημερομηνία, αλλά 
ζοι-ν οι αριθμοί των τηλεφω 
νων των Κεντρικών Υπηρεσι­
ών της και οι νέοι αριθμοί εί 
250132—8

Με την ευκαιρία γνωστοποιεί 
ται ότι έχουν αλλάξει οι αριθ
μοί των τηλεφώνων 
κάτω εγκαταστάσεων 
νέοι είναι: 
Οινοποιείο 
Συσκευαστήριο 
Αποθήκες Καμίνιων 
ΕλαΟνες Αλι)σου

Ηράκλειο 2S—4—86

των παρα 
της καιοι

250212
250295
251678
226782

Από την Ενωση Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου

THE NEW ASPECT OF LOOK

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 Αποιλϊου και ώρα 7,30' μ.μ. 

Εγκαινιάζομε το νέο υας Κατάστημα 
με ρούχα νεανικά

« R A G A Ζ Ζ I »
στην Πλ. Ανίας Αικατερίνης.

... Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε για 
στην Καλοκαιρινή μόδα ’86.

Ιδιοκτήτης:

μια ξενάγηση

Μ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ
Υπεύθυνη: ΚΟΥΛΑ ΚΑΒΟΥΣΗ

το

15 
ρα

Διατειθέμενη πίστωση 
1986 10.000.000 δρχ 
Η δημοπρασία θα γίνει

για

την
Μαίοα ήμερα Πέμπτη \αι ώ 
11.00—12.00 (λήξη επιδόσε

ως προσφορών) στα γραφεία 
του Δήμου από την αρμόδια Ε 
πιτραπή.

Στη' δημοπρασία γϊναντα( δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά 
ξης Α’ και άνω για έργα οδο 
ποιίας ως και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε 
ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα a 
πευθύνεται προς το Δήμο Ηρα 
κλείου ικαι ορίζεται σε 200.000 
δρχ μ-ε εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΣ-Μ 
ΕΔΕ ή γραιμίμάτια του Ταμείου 
ιΠαρακαταβηκιιΛ’ και Δανείων

ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Ανακοινώνεται ότι εστάλησαν 
στα Ταχυδρομικά Γραφεία του 
Νομού τα επιδόματα Μαρτίου - 
Απριλίου 1986 διαφόρων προ­
γραμμάτων που εφαρμόζονται α­
πό το Υπουργείο Υγείας και Πρό 
νοιας.

Το δίιμηνο αυτό επιδοτήθη-καν 
συνολικά 1654 ορφανά και α-προ 
στάτευτα παιδιά, 804 τυφλοί, 90 
κωφάλαλοι, 287 νοητικά καθυστε 
ρημένοι, 65 παιδιά που πάσχουν 
από αιμολυτική αναιμία, 7 τετρια 
πληγι-κοί, 59 σπαστικοί, 8 απο­
λύτου αναπηρίας, στεγαστική 
συνδρομή σε ανασφάλιστους 1.

Συνολικό ποσό των ανωτέρω ε 
πιδστήσεων 32.500.000.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
φροντίσουν για την είσπραξη 
τους από τα Ταχυδρομικά Γρα­
φεία της περιοχής τους από σή­
μερα.

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΣΟΒΑΡΑ

Σοβαρά τραυματίστηκε χθες 
τα ξημερώματα ο Βαγγέλης Βε 
•ρνάδος 22 ετών, όταν το μοτο 
ποδήλατο που οδηγούσε σι>γ 
κρούστηκε με φορτηγό αυτοκί 
νήτο που είχε οδηγό το Βαγγέ 
λη Νικηφορακη 17 ετών.

"της-ΕΚΛΕΒΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΑΞΙΑΣ 4 ΕΚ ΑΤΟ Μ.

Χρυσαφικά αξίας 4.000.000 
δραχμών, σύμφωνα με δήλωση 
της παθούσας, έκλεψαν άγνω 
στοι από το σπίτι της Στυλια 
νής Κεφαλογιαννη 51 ετιόν κα 
Τοίκου Ηρακλείου. Προανάκ­
ριση κάνει το Τμήμα Ασφαλεί 
ας Ηρακλέίου.

Περισσότεερς πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δή 
μου (αρμόδιοι κ. Δηιμ. Καπετα 
νακης κα, Ε-μμ. Παπαδάκης τηλ 
2'27202)25,26).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολοι όσοι -συνεργαστήκαμε 

μουσικά (,μαθητές —δάσκαλος) 
για την συναυλία κιθάρας του 
περασμένου Σαββάτου, ευχαρι 
στουμε θερμά τον π. Πέτρο Ρου 
σο για την διάθεση' του ακουσ 
τι-κού θαύματος της -καθολικής 
-Εκκλησίας.

Ευχαριστούμε επίσης θερμά 
τον πολυτάλαντο φίλο, με την 
πάντα ειλικρινή και ανιδιοτελή 
σι μπαρασταση ,κ. Αζαρια Μα- 
δανιάν. Και το πυκνό ακροατή 
-ρΐο των φίλων της μουσικής 
του Ηρακλείου, για την Τΐ,μητί 
ική όσο και θερμότατων εκδη­
λώσεων

παρουσία
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)£ΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ένωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών προκηρύσσει μειο­
δοτική δημοπρασία για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών 
καυσίμων για τις ανάγκες του Πρατηρίου της και για το χρο 
νικό διάστημα από 1)5)86 — 30)4)87.

Προσφορές θα γίνουν δεκτές στα γραφεία της Ένωσης 
την 28)4)86 και ώρα 12.00.

Ένωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Διάλεξη θα δοθεί αύριο Παρασκευή 25-4^86 ώρα 8 μ.μ. 

στο Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ Ηρακλείου (οδός 
θεοτο-καπούλο-υ 9) με θέμα:
— Ο ρόλος του Δημόσιου Τομέα σήμερα και στα πλαίσια 

μιας εναλλακτικής πολιτικής εξόδου από την κρίση.
— Παράγοντες που καθορίζουν το Δημόσιο Τομέα γενικά.
— Αλλαγή στις διαστάσεις και τη λειτουργία του Δημόσιου 

Τομέα κατά την τελευταία 10ετία.
— Τα κεντρικά προβλήματα του Δημόσιου Τομέα σήμερα 

και εναλλακτικές προτάσεις για την αντιμετώπισή τους.
Ομιλητής θα είναι ο κ. Γιάννης Δραγασάκης, Οικονομολό 

γος, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του Κ.Κ.Ε.
Είσοδος ελεύθερη.

Το Π.Κ.Ε. — ΟΤΕ Ν. Ηρακλείου

ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΡΓΙΑΣ 
ΤΗΣ Ιηζ ΤΟΥ ΜΑΗ 
ΖΗΤΑ Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΗΝ ανάθέώρη,ση της απο 
-φάσης για την αργία της Πρώτο 
μαγιάς ζητά ,με τηλεγράφημα 
του προς τον Υπουργό Εργασί­
ας κ. Γιαννοπουλο ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηράκλειου. Στο τηλε 
γράφημα αναφέρεται:

Παρακαλοΰμε αναθεωρήσετε 
απόφαση σας, χρησιμοποκϋντας 
Την δυνατότητα που σας naps 
χει ο Νόμος 380)68 να μεταθέ 
σετε την αργία της ΠρωΤομαγι 
άς σε άλλη εργάσιμη μέρα οσά 
κιις συμπίπτει αυτή προς ημέρα 
της Μεγάλης Εβδομάδας.

Τρία βενζινάδικα μέσα στην πόλη και άλλα δύο στην ύπαιθρο του 
Νομού λειτουργούν χωρίς άδεια παραβιάζοντας το ωράριο λει­
τουργίας των καταστημάτων του κλάδου Αυτό αναφέρει με έγ­
γραφό του στο Νομάρχη Ηρακλείου ο Σύνδεσμος Βενζινοπωλών 
Νομού Ηρακλείου. Ο Σύνδεσμος ζητά να εξεταστούν και οι πέντε 
περιπτώσεις και αν υπάρχουν οι προδιαγραφές να δοθούν οι ά­
δειες. Σύμφωνα με πληροφορίες, αν δεν λυθεί το πρόβλημα, ο Σύν 
δεσμός θα προχωρήσει σε συνέντευξη Τύπου, ή άλλες ενέργειες.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΗΣ ΛΑΤΚΗΣ ΑΓΟΝΙΣΤ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ

7η ΜΟΜΑ 31ο Γραφείο) 1 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνίσ 
μό -με σφραγισμένες προσφορές 
και έκπτωση επί τοίς εκατό σύμ 
φωνα με τον ΚΕΣΕ και τοΠΔ 
251)78 την ανάδειξη ανάδοχου 
εκτέλεσης της εργασίας π-ρομή 
θει-a και Μεταφορά επί τόπου 
του έργου υλικών των ΠΤΠ 
0155 και Α 245 για 2ή- κατασ­
κευή της οδού Αγιος Νικόλαος 
Κριτσα Κρουστός προυπολογισ 
μού -μελέτης 1.700.000 δρχ

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
30 Απριλίου ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11.00 -λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ A
τάξης και άνω για έργα οδοποι 
ίας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομο που εκτελείται το έογο 
και ΑΒΓ τάξεων λοιπών No 
μών όπως και οι κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτίοδίκαι-ά 
στις ανωτέρω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕ-Ε-Π σύμφωνα μ-ε 
την. παραγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418)84.

-Ατομά ή εταιρείες που διαθέ 
τουν τόν κατάλληλο και επαρ 
κή μηχανικό εξοπλισμό για- την 
παραγωγή και μεταφορά των α 
παιτουμένων υλικών.

Εγγύηση, συμμετοχής (πο­
σοστό 5ο)ο του προυπολ τγισ 
ΐμού) 85.000 δρ.

Οι διαγωνιζομενοι μποοούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί 
ων Της -μελέτης και να ,ταρολά 
-βουν σχετικά τεύχη προσερχό'- 
-μενοι στα γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα εκτός την ημέρα του δια­
γωνισμού.

Ο Διαγωνισμός υπάκε-ται 
στην έγκριση του Δτου της Σ 
ΥΚ-ΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρουσης και τυχόν επαναληπτί 
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για ιην αναθεώρηση των τι 
μών της προσφοράς του προ- - 
μηθευτού ισχύουν οι διατάξεις , 
του Ν 1418)84 και Του άρθρου 1 
41 ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Απρίλιος 1986 ]

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ιΠαγκρήτια διανυμαρχ-ακή σύ­
σκεψη της Λα,-κής Αγωνιστι­
κής Ενότητας -πραγματοποιείται 
το ΣΙαιβατακύρι-ακο 26 και 27 Α 
πριλιου στην πόλη μας ενόψει 
της Πανελλαδικής Συνδιάσκε­
ψης του κόμματος που θα γί 
νει στις 14 και 15 Ιουνίου στην 
Αθήνα.

Το Σάββατο -στις 6 το από- 
γβομα στο Ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς» θα γίνβι συζήτηση; για τις 
πολιτικές εξελίξεις στη χώρα 
μας και τις προοπτικές της 
ΛΑΕ.

Την Κυριακή- στις 10 το πρω

ι στα γραφεία της ΝΕ Ηρακλέί 
ου της ΛιΑίΕ θα γίνέι συζήτηση 
για ιδεολογικά και οργανωτικά 
ζητήιματα.

Ετη σύσκεψη εκτός από τα 
στελέχη όλης της Κρήτης, θα 
πάρει -μέρος 'αντιπροσωπεία της 
Κεντρικής Επιτροπής της ΛΑΕ 
αποτελούμειη από τους Βασίλη 
Φιλία καθηγητή της Παντεΐου, 
ταυς πρώην βουλευτές Βαγγέλη 
Καλαιζάκη, Τάσό Ιντζέ και 
Βασίλη Εύαγγελινό καθώς και 
τους Λ Φιλι-ππάτο και Γ.Κορου 
τζή.

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλοΰμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣη

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΛΗΡΩΣΕΩΣ ΘΕΣΕΩΣ ΕΝΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Η ΕΝΩΣΗ ΠΑΡ)ΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ πρ-οκει-μένου 
να προσλάβει για μόνιμη απασχόληση ΓΕΩΠΟΝΟ, καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση, με αντίγραφο πτυ 
χίου και σύντομο βιογριαφικό σημείωμα μέχρι τις 10-5-86 
στην Υπηρεσία Διοι-κητικού της Ενώσεως.

Για την Ενωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
Αναχ)ση 3)5 (Μεγ. Σάββατο)

• Και Α' Κατηγ. ξενοδοχείο
• Και εορταστικά παραδοσιακά γεύματα
• Και εκδρομή στις Πεταλούδες
• Και αεροπορική μετάβαση
• Και καλή τιυή
• ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ!

ΦΡΟΝΤΙΔΑ LE GRAND
Πληροφορίες: Τηλ. 223204, 289819

Έβανς 10, β' όροφος 
LE GRAND TRAVEL BUREAU

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


